Operator’'s manual Manual de instrucciones
Instrucoes para o uso 0dnyieg XpRoewg

DM340

Please read the operator’s manual carefully and make sure you understand the instructions before using the machine
Lea detenidamente el manual de instrucciones y aseglrese de entender su contenido antes de utilizar la maquina..
Leia as instrugdes para o uso com toda a atengdo e compreenda o seu contetido antes de fazer uso da maquina.

AlaBaoTe mpooekTIKA TIg Odnyieq Xproewg Kal kKatavonoTe To Teplexfipevo mptv XpnoULOTIOINCETE TO UNXAavnua.
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KEY TO SYMBOLS

Symbols on the machine

WARNING! The machine can be a

dangerous tool if used incorrectly or

carelessly, which can cause serious or fatal '
injury to the operator or others. ®

Explanation of warning levels

The warnings are graded in three levels.

WARNING!

Please read the operator’s manual carefully
and make sure you understand the
instructions before using the machine.

Wear personal protective equipment. See
instructions under the "Personal protective
equipment” heading.

This product is in accordance with
applicable EC directives.

Environmental marking. Symbols on the
product or its packaging indicate that this
product cannot be handled as domestic
waste. It must instead be submitted to an
appropriate recycling station for the recovery
of electrical and electronic equipment.

By ensuring that this product is taken care of
correctly, you can help to counteract the
potential negative impact on the environment and people that
can otherwise result through the incorrect waste
management of this product.

For more detailed information about recycling this product,
contact your municipality, your domestic waste service or the
shop from where you purchased the product.

Ensure that water cannot leak into the
machine when drilling in the ceiling.
Use an appropriate water collector.

NN\ 7o
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Other symbols/decals on the
machine refer to special
certification requirements for certain markets.
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WARNING! Used if there is a risk of serious

A injury or death for the operator or damage to
the surroundings if the instructions in the
manual are not followed.

CAUTION!

CAUTION! Used if there is a risk of injury to
the operator or damage to the surroundings
if the instructions in the manual are not
followed.

NOTICE!

NOTICE! Used if there is a risk of damage to materials or
the machine if the instructions in the manual are not
followed.
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PRESENTATION

It is our wish that you will be satisfied with your product and
that it will be your companion for a long time. Think of this
operator's manual as a valuable document. By following its
content (usage, service, maintenance, etc), the life span and
the second-hand value of the machine can be extended. If
you sell this machine, make sure that the operator's manual
is passed on to the buyer.

A purchase of one of our products gives you access to
professional help with repairs and services. If the retailer who
sells your machine is not one of our authorised dealers, ask
him for the address of your nearest service workshop.

Husqvarna Construction Products has a policy of continuous
product development. Husqvarna reserves the right to modify
the design and appearance of products without prior notice

and without further obligation introduce design modifications.

» DM 340is an electric stand drill, intended for drilling holes
in concrete, bricks and various stone materials.

» The drilling machine has a modular design and is easy to
assemble.

« The machine is equipped with a water connection which
can be rotated 180 degrees to facilitate work.

DM 340 has three speed ranges for drill bit sizes up to 400
mm.

» The machine has a water cooled gearbox with a pipe that
runs through the spindle.

« The machine is equipped with LEDs which indicate the
power output. This way you can always get maximum

power output without damaging the machine.
The driIIingrmachine is equipped with Softstart™,
Smartstart™, Elgard™ and speed control.

Softstart™

Softstart™ is an electronic current limiter which provides a
softer start. Maximum speed is reached about three seconds
after the machine is turned on.

Smartstart™

If the Smartstart™ button is pressed in the speed is reduced.
In Smartstart™ mode the machine has less power until the
button is pressed in again. These functions are of great use
for creating a pilot hole for drilling.
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Elgard™

Elgard™ is an electronic overload protection. It considers
factors such as rated input voltage and ambient temperature.
This way you can always get maximum power output without
damaging the machine.

If the motor is overloaded, the overload protection pulses the
motor. Reduce the load and the motor returns to its normal
speed. The overload protection disconnects the power, if the
machine is subjected to heavy loads or if the drill bit jams.
Reset the machine by switching it off and then on again. If the
drill bit jams, the mechanical slip clutch protects the gearbox
before the overload protection disconnects the power.

Speed control

The speed control function provides the machine with a
limited idling speed. This provides a more effective cooling of
the machine at idle speed.

Ergonomics

The carrying handle makes it easy to carry/transport the
machine and facilitates mounting it on the stand.



WHAT IS WHAT?

What is what on the drilling machine?

1

© 00 N O O A O D

Drill spindle

Gearbox and motor module
Carrying handle

Gear knob

Quick mount, for Husqvarna stand
Water connector

LEDs for indicating power output
Power switch

Smart Start®

10 Inspection cover

11 Leakage hole

12 Inspection hatch

13 Junction coupling (accessory)
14 Adapter (accessory)

15 Residual-current device

16 Open-ended spanner, 32 mm
17 Engine mount, stand

18 Operator’'s manual
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SAFETY INSTRUCTIONS

Steps before using a new drilling
machine

* Do not use the drilling machine without first reading and
understanding the contents of this Operator’s Manual.

DM 340 is an electric stand drill, intended for drilling holes
in concrete, bricks and various stone materials.

» The machine is intended for use in industrial applications
by experienced operators. Use in any other way is
considered as contrary to the intended use.

Always use common sense

Itis not possible to cover every conceivable situation you can
face when using a drilling machine. Always exercise care and
use your common sense. Avoid all situations which you
consider to be beyond your capability. If you still feel uncertain
about operating procedures after reading these instructions,
you should consult an expert before continuing. Do not
hesitate to contact your dealer or us if you have any more
questions about the use of the drilling machine. We will
willingly be of service and provide you with advice as well as
help you to use your drilling machine both efficiently and
safely.

Let your Husqvarna dealer check the drilling machine
regularly and make essential adjustments and repairs.

Husqvarna Construction Products has a policy of continuous
product development. Husqvarna reserves the right to modify
the design and appearance of products without prior notice

and without further obligation introduce design modifications.

All information and all data in the Operator's Manual were

applicable at the time the Operator’'s Manual was sent to print.

Personal protective equipment

A\

WARNING! You must use approved personal
protective equipment whenever you use the
machine. Personal protective equipment
cannot eliminate the risk of injury but it will
reduce the degree of injury if an accident
does happen. Ask your dealer for help in
choosing the right equipment.

WARNING! Under no circumstances should
you modify the original design of the
machine without approval from the
manufacturer. Always use original spare
parts. Unauthorized modifications and/or
accessories may lead to serious injury or
death to the user or others.

AN

WARNING! The use of products such as
cutters, grinders, drills, that sand or form
material can generate dust and vapours
which may contain hazardous chemicals.
Check the nature of the material you intend
to process and use an appropriate breathing
mask.

AN
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.

Protective helmet

Hearing protection

Protective goggles or a visor

Heavy-duty, firm grip gloves.

0

Tight-fitting, heavy-duty and comfortable clothing that
permits full freedom of movement.

Boots

with steel toe-caps and non-slip sole.

Always have a first aid kit nearby.

.lﬁ.




SAFETY INSTRUCTIONS

General safety precautions

WARNING! Read all safety warnings and all
instructions. Failure to follow the warnings

and instructions may result in electric

shock, fire and/or serious injury.

Work area safety

Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

Do not operate power tools in explosive atmospheres,
such as in the presence of flammable liquids, gases
or dust. Power tools create sparks which may ignite the
dust or fumes.

People and animals can distract you causing you to lose
control of the machine. For this reason, always remain
concentrated and focused on the task.

Do not use the machine in bad weather, such as dense
fog, heavy rain, strong wind, intense cold, etc. Working in
bad weather is tiring and can lead to dangerous
conditions, e.g. slippery surfaces.

Never start to work with the machine before the working
area is clear and you have a firm foothold. Look out for any
obstacles with unexpected movement. Ensure that no
material can become loose and fall, causing injury when
operating the machine.

Always check the rear side of the surface where the drill
bit will emerge when drilling right through. Secure and
cordon off the area and make sure that no one can be
injured or material damaged.

Electrical safety

Never carry the machine by means of the cord and never
pull out the plug by pulling the cord.

Keep all cables and extension leads away from water, oil
and sharp edges. Make sure the cable is not jammed in
doors, fences or the like. Otherwise it can cause the
charger to become live.

The water system cools the drill bit with clean water. The
power tool should not be exposed to more moisture than
what is provided by the water system. Make sure that no
drill slurry enters the machine.

Do not expose the power tool to rain. Water entering a
power tool will increase the risk of electric shock.

Ensure the cord is behind you when you start to use the
machine so that the cord will not be damaged.

A\

WARNING! The machine (Great Britain 120V)
is not equipped with a ground fault circuit
interrupter. The machine must always be
used with an isolating transformer for
protection in case an electrical fault should
occur.

WARNING! There is always a risk of shocks
from electrically powered machines. Avoid

unfavourable weather conditions and body
contact with lightning conductors and metal
objects. Always follow the instructions in the
Operator’s manual to avoid damage.

WARNING! Do not wash the machine with
water, as water can enter the electrical

system or the engine and cause damage to
the machine or short circuit.

The machine should be connected to an earthed outlet
socket.

Check that the mains voltage corresponds with that stated
on the rating plate on the machine.

Check that the cord and extension cord are intact and in
good condition. Use an extension cord intended for
outdoor use.

Never use the machine if any cable or plug is damaged,

but hand it in to an authorized service workshop for repair.

To avoid overheating do not use the extension cord while
it is rolled up.

Personal safety

Wear personal protective equipment. See instructions
under the "Personal protective equipment” heading.

Never use the machine if you are tired, if you have drunk
alcohol, or if you are taking medication that could affect
your vision, your judgement or your co-ordination.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the
OFF-position before connecting to power source.
Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites
accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning
the power tool on. A wrench or a key left attached to a
rotating part of the power tool may result in personal injury.

Never allow anyone else to use the machine without first
ensuring that they have read and understood the contents
of the operator’s manual.

Be careful as clothing, long hair, and jewellery can get
caught in moving parts.

Remain at a distance from the drill bit when the motor is
running.

Make sure that no pipes or electrical cables are routed in
the area to be drilled.

Never leave the machine unsupervised with the motor
running.

Always unplug the machine during longer work breaks.

Never work alone, always ensure there is another person
close at hand. Apart from being able to receive help to
assemble the machine, you can also get help if an
accident should occur.
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SAFETY INSTRUCTIONS

Use and care

* Never use a machine that is faulty. Carry out the safety
checks, maintenance and service instructions described
in this manual. Some maintenance and service measures
must be carried out by trained and qualified specialists.
See instructions under the Maintenance heading.

» Inspection and/or maintenance should be carried out with
the motor switched off and the plug disconnected.

» Do not use the power tool if the switch does not turn
it on and off. Any power tool that cannot be controlled
with the switch is dangerous and must be repaired.

» Never use a machine that has been modified in any way
from its original specification.

» Do not overload the machine. Overloading can damage
the machine.

» Keep tools sharp and clean in order to enable safer work.

» Keep all parts in good working order and ensure that all
fixtures are properly tightened.

Transport and storage

» Do not store or transport the drilling machine with the drill
bit fitted in order to protect your drilling machine and drill
bits from damage.

» Store the drilling machine in a lockable area so that it is
out of reach of children and unauthorised persons.

» Store the drilling machine and stand in dry and frost free
conditions.
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General working instructions

WARNING! This section takes up the basic
safety precautions for working with the
drilling machine. This information is never a
substitute for professional skills and
experience. If you encounter a situation
where you are uncertain how to proceed you
should ask an expert. Contact your dealer,
service agent or an experienced drilling
machine user. Do not attempt any task that
you feel unsure of!

» The machine has a very high torque. This demands good
concentration during work, as serious personal injuries
can occur if the drill bit suddenly jams.

» Keep your hands at a safe distance from the drill spindle
and drill bit when the machine is running.

» Keep an eye open for oil or water leakage. If water or oil
trickles out from the leakage hole on the top of the pinion
neck, the seals must be replaced.

Stand drilling

* The machine is intended for stand mounted drilling.

The following Husqgvarna drill stands are recommended
for use with the drill motor:

- DS 50 AT/ATS/Gyro/COMBO/BASIC
- DS 70 AT/ATS
- DS 450 ATS
» Make sure that the stand is secured correctly.

* Make sure that the drilling machine is secured correctly in
the stand.

Drilling outdoors

» Always use extension cables that are approved for
outdoor use.

Drilling in ceilings and the like

» Use a water collector to avoid water penetrating into the
machine.




SAFETY INSTRUCTIONS

Machine's safety equipment

This section describes the machine’s safety equipment, its
purpose, and how checks and maintenance should be carried
out to ensure that it operates correctly. See the "What is
what?” section to locate where this equipment is positioned
on your machine.

WARNING! Never use a machine that has
faulty safety equipment!

IMPORTANT! All servicing and repair work on the machine
requires special training. This is especially true of the
machine’s safety equipment. If your machine fails any of the
checks described below you must contact your service
agent. When you buy any of our products we guarantee the
availability of professional repairs and service. If the retailer
who sells your machine is not a servicing dealer, ask him for
the address of your nearest service agent.

Power switch

The power switch should be used to start and stop the
machine.

Checking the power switch

« Start the machine by switching on the on-off switch.
»  Switch the on-off switch off to stop the machine.

» A defective power switch should be replaced by an
authorized service workshop.

Residual-current device

Ground fault circuit interrupters are for protection in case an
electrical fault should occur.

The LED indicates that the ground fault circuit interrupter is on
and that the machine can be switched on. If the LED is not
on, push the RESET button (green).

Check the residual-current device
« Connect the machine to the socket. Push the RESET

.

Start the machine by pressing the power switch.
Push the TEST button (blue).

.

The ground fault circuit interrupter should trip and the
machine switch off instantly. If not, contact your dealer.

Reset with the RESET button (green).
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STARTING AND STOPPING

Before starting

Starting

WARNING! Note the following before
starting:

The machine should be connected to an
earthed outlet socket.

Check that the mains voltage corresponds
with that stated on the rating plate on the
machine.

Ensure you stand firmly. Keep people and
animals well away from the working area.

Make sure that:

* Power switch, cord and electrical outlet are intact. If not,
they must be replaced by an authorised repairman.

» Cooling air vents are not blocked.
» The machine and its equipment are correctly installed.

» The stand is properly fixed and that the drill is properly
mounted on the stand.

» The drill is secured properly.

« Water cooling is undamaged and connected to the
machine.

» Use suitable drill bits depending on whether water or dry
drilling is being performed. In the event of uncertainty
contact your dealer, your service workshop or an
experienced operator.

« Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the
OFF-position before connecting to power source.
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IMPORTANT! Changing gear may only be done when the
machine is switched off. Otherwise there is a risk of
damaging the gearbox.

1 Set the working speed by turning the drill spindle and at
the same time move the gear knob to the required
position.

2 Turn on the water cooling.

3 Start the machine by switching on the on-off switch.

Stopping

WARNING! The drill bit continues to rotate
for a while after the motor has been switched
off.

Do not stop the drill bit with your hands.
Personal injuries can occur.

Switch the on-off switch off to stop the machine.

Cooling

Run the machine unloaded for a minute or two to cool the
motor.




MAINTENANCE

General

Electrical Feed

IMPORTANT! Inspection and/or maintenance should be
carried out with the motor switched off and the plug
disconnected.

WARNING! Never use damaged cables. They
can cause serious, even fatal, personal

injuries.

The lifetime of your machine can be extended considerably if
it is used, cared for and maintained in the proper manner.

Changing the drill bit

1 Pull out the plug.
2 Get:
- The new drill bit.
- Open-ended spanners, size 24 mm and 32 mm.
- Water-resistant grease.
3 Remove the old drill bit using the open-ended spanners.

4 Apply water-resistant grease to the thread of the new drill
bit.

5 Attach the drill bit using the open-ended spanners.

Before the machine is started, carefully check that the new bit
is firmly attached.

Cleaning

» Keep the machine and drill bit clean in order for drilling to
be carried out safely.

» Keep the handle dry and free of grease and oil.

* In order for the machine to always be cooled sufficiently
the cooling air openings must be kept clear and clean.

» Use compressed air to periodically clean the motor.
Remove the inspection cover and clean the cover.

Check that the cord and extension cord are intact and in good
condition. Never use the machine if the cord is damaged,
hand it in to an authorized service workshop for repair.

Changing the gearbox oil

Contact your dealer to get the right oil.

The oil in the gearbox must be changed after every 400 hours
of operation. Do as follows:

1 Get:

- New oil, STATOIL SYNTOL 75W-90 or other similar
transmission oil.

- A container for the old oil.

2 Secure the machine with drill spindle downwards in a vice
or the like.

3 Unscrew the four screws holding the motor - gearbox
modules together.

4 Carefully disassemble the machine.

5 Empty the gearbox oil into the container.

6 If necessary contact your dealer to clean the gearbox.
7

Pour the new oil into the gearbox, about 0.5 litres.

8 Check that the sealing lip on the radial seal is intact.

9 Reassemble the machine and screw in the four screws.
Be careful when assembling so as not to damage the
radial seal.
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MAINTENANCE

Replacing the carbon brushes

The carbon brushes must be removed and checked regularly.
Weekly if the machine is used daily or at longer intervals if the
machine is used more seldom. The area of wear should be
even and undamaged.

You should replace the carbon brushes when around half is
left.You can easily measure this using a slide gauge without
removing the brushes.

Replace the carbon brushes when the distance from the
brush holder to the top level of the brush exceed 10 mm.
Both carbon brushes must always be replaced as a pair, but
one at a time. Do as follows:

1 Remove the 5 screws from the inspection cover. Use a

chisel in the break tracks to easier remove the inspection
cover.

2 Lift the brush retainer spring to one side (1).

L 0

B@/I/@ 0

Loosen the screw (2).
Pull out the carbon brush connector.
Pull out the coal brush from the holder (3).
Clean the brush holder with compressed air or a brush.
Replace the brush if worn.
Fit the new carbon brush. Make sure that the side with the
copper wire is facing the gear box and that the carbon
brush slides easily in the brush retainer. If the carbon brush
is fitted in the wrong direction it can get jammed.
Put the brush holder spring back into place.
Insert the carbon brush connection under the screw.

0 Repeat the procedure with the other carbon brush.

1 Guide the inspection cover into the handle's tracks. Begin
with the screw at the very bottom of the handle and
unscrew the inspection cover's five screws.

12 Let the machine idle for 20 minutes to run in the new carbon
brushes.

Let the machine idle for 20 minutes with the Smartstart (R)

activated to run in the new carbon brushes.

| o
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Replacing the seal retainer

If there is oil or water coming out of the leakage hole the seal
retainer must be replaced.

1 Loosen the two screws for the water module.

2 Use two flathead screwdrivers to carefully prize open the
seal retainer.

3 Carefully push in the new seal retainer and screw the
water module back on.

Daily maintenance

1 Check that nuts and screws are tight.
2 Check that the power switch unit works smoothly.

3 Clean the outside of the machine.

4 Check and clean the cooling air openings.

5 Check that the cord and extension cord are intact and in
good condition.

Repairs

Important All types of repairs may only be carried out by
authorised repairmen. This is so that the operators are not
exposed to great risks.




TECHNICAL DATA

Technical data

Electric motor

Rated voltage, V
Rated output, W
Rated current, A

Weight, kg
Max. diameter drill bit, mm/inch

Water cooling

Spindle thread

Water connector

Water pressure - max, bar

Noise emissions (see note 1)
Sound power level, measured dB (A)
Sound power level, guaranteed dB(A)

Sound levels (see note 2)
Sound pressure level at the operators ear, dB(A)

Vibration levels, a;,, (see note 3)
Handle, m/s?

Note 1: Noise emissions in the environment measured as sound power (Lya) conforming to EN 12348.

DM 340
Single-phase
220-240
3300

16

14

400/16

G11/4
G1/4

112
113

1,0

DM 340
Single-phase
100-120
3300

32

14

400/16

G11/4
G1/4

112
113

98

1,0

Note 2: Noise pressure level according to EN 12348. Reported data for noise pressure level has a typical statistical dispersion

(standard deviation) of 1.0 dB(A).

Note 3: Vibration level according to EN 12348. Reported data for vibration level has a typical statistical dispersion (standard

deviation) of 1 m/s®.

Gear load, rpm load, rpm
1 240 170

2 530 380

3 900 1190

Drill bit load without Drill bit speed with

Recommended drill bit Recommended drill bit
size, mm

200-400
100-200
50-100
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TECHNICAL DATA

EC Declaration of Conformity

(Applies to Europe only)

Husqvarna AB, SE-433 81 Goteborg, Sweden, tel: +46-31-949000, declares under sole responsibility that the Husqvarna DM
340, from 2010’s serial numbers and onwards (the year is clearly stated in plain text on the rating plate with subsequent serial
number), conforms with the requirements of the COUNCILS DIRECTIVE:

« of May 17, 2006 "relating to machinery” 2006/42/EC

« of December 15, 2004 "relating to electromagnetic compatibility” 2004/108/EC.

« of December 12, 2006 "relating to electrical equipment” 2006/95/EC.

« of June 08, 2011 on the 'restriction of use of certain hazardous substances' 2011/65/EU

The following standards have been applied: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006,
EN 61000-3-3/A1/A2:2005, EN 12348+A1:2009.

Goteborg, 3 August 2012

N

Anders Stréby
Vice President, Head of Power Cutters and Construction Equipment

(Authorized representative for Husqvarna AB and responsible for technical documentation.)
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WIRING DIAGRAM

Wiring diagram
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ACLARACION DE LOS SIMBOLOS

Simbolos en la maquina

iATENCION! La maquina, si se utiliza de
forma errénea o descuidada, puede ser una
herramienta peligrosa que puede causar
dafos graves e incluso la muerte al usuario
y a otras personas.

Lea detenidamente el manual de
instrucciones y asegurese de entender su
contenido antes de utilizar la maquina.

Utilice el equipo de proteccion personal. Vea
las instrucciones bajo el titulo "Equipo de
proteccidn personal”.

Este producto cumple con la directiva CE
vigente.

Etiquetado ecolégico. El simbolo en el
producto o en su envase indica que no se
puede tratar este producto como desperdicio
domeéstico. Debera por lo tanto depositarse
en un centro de recogida adecuado para el
reciclado de equipos eléctricos y
electrénicos.

Haciendo que este producto sea manipulado
adecuadamente, se ayuda a evitar consecuencias negativas
potenciales para el medio ambiente y las personas, lo que
puede ocurrir con la manipulacién inadecuada como residuos
del producto.

Para obtener informacion mas detallada sobre el reciclado de
este producto, contacte con la oficina municipal local, con el
servicio de eliminacion de desperdicios domésticos o con la
tienda donde compro el producto.

Al perforar en techo, comprobar que
no puede entrar agua en la maquina.
Utilice un colector de agua adecuado.

NN\ 7o
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Los demas simbolos/etiquetas que
aparecen en la maquina
corresponden a requisitos de homologacion especificos
en determinados mercados.
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Explicacion de los niveles de
advertencia

Las advertencias se clasifican en tres niveles.

{ATENCION!

{ATENCION! Indica un riesgo de dafios

A graves para el usuario o incluso muerte, o
bien danos al entorno, si no se siguen las
instrucciones del manual.

iNOTA! Indica un riesgo de lesiones para el
usuario o dafos al entorno si no se siguen

las instrucciones del manual.

AVISO

AVISO Indica un riesgo de dafios en los materiales o en la
maquina si no se siguen las instrucciones del manual.
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PRESENTACION

Esperamos que su maquina le proporcione plena satisfaccién
y le sirva de ayuda por mucho tiempo en adelante. Tenga en
cuenta que este manual de instrucciones es un documento
de valor. Siguiendo sus instrucciones (de uso, servicio,
mantenimiento, etcétera) puede alargar considerablemente
la vida util de la maquina e incrementar su valor de reventa.
Si vende su maquina, entregue el manual de instrucciones al
nuevo propietario.

La adquisicién de alguno de nuestros productos da acceso a
asistencia profesional con reparaciones y servicio. Si la
maquina no fue adquirida en un distribuidor oficial, preguntar
en la tienda de compra la direccion del taller de servicio mas
cercano.

Husqvarna Construction Products se esfuerza
constantemente por mejorar la construccién de sus
productos. Por consiguiente, Husqvarna se reserva el
derecho a introducir modificaciones de disefio sin previo
aviso y sin compromisos ulteriores.

» DM 340 es un taladro eléctrico con base disefiado para
perforar hormigon, ladrillo y varios tipos de piedra.

» Lataladradora es de disefio modular y facil de montar.

» La maquina esta equipada con una conexion hidraulica
que se puede girar 180° para facilitar su manejo.

* LaDM 340tiene tres gamas de velocidades para tamafos
de broca de hasta 400 mm.

» La maquina tiene caja de cambios refrigerada por agua
con un tubo que atraviesa el eje del husillo.

» Lamaquina tiene LED indicadores que sefialan la
potencia de salida. De esta manera, podra conseguir la
maxima potencia de salida sin causar dafos a la
maquina.

La taladradora esta equipada con Softstart™, Smartstart™,
Elgard™ y regulacion de velocidad.

Softstart™

Softstart™ es un limitador de sobreintensidad electrénico
que permite un arranque mas suave. La velocidad maxima se
alcanza aproximadamente tres segundos después de haber
encendido la maquina.
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Smartstart™

Si se pulsa el boton Smartstart™,; la velocidad se reduce. En
el modo Smartstart™, la maquina tiene menos potencia
mientras no se vuelva a pulsar el botén. Estas funciones son
muy Utiles para realizar un orificio guia para la perforacién.

Elgard™

EIgardT'VI es una proteccién electrénica contra sobrecarga.

Tiene en cuenta factores como la tensién de entrada nominal
y la temperatura ambiente. De esta manera, podra conseguir
la maxima potencia de salida sin causar dafos a la maquina.

Si el motor se sobrecarga, la proteccion hace que el motor
pulse. Cuando la carga se reduce, el motor recupera la
velocidad normal. Si la maquina es sometida a una carga
grande o si la broca se atasca, la proteccién contra
sobrecarga corta la corriente. Reinicie la maquina
apagandola y encendiéndola de nuevo. Sise atasca la broca,
el acoplamiento deslizante mecanico protege la caja de
cambios antes de que la proteccién contra sobrecarga corte
la corriente.

Regulacion de velocidad

El régimen de ralenti de la maquina es limitado por la funcion
de regulacion de velocidad. De esta manera, la refrigeracion
de la maquina al ralenti sera mas eficaz.

Ergonomia

El mango de transporte facilita el transporte de la maquina y
permite montarla sobre la base.



¢, QUE ES QUE?

{BHusqvarna

Componentes de la taladradora

1

© 00 N O O A O D

Husillo de taladradora

Médulo de caja de cambios y motor
Mango de transporte

Manija de cambio

Soporte rapido para base de Husqvarna
Conexién de agua

LED indicadores de la potencia de salida
Interruptor

Smart Start®

10 Tapa de inspeccion

11 Orificio de fugas

12 Mirilla

13 Manguito directo (accesorio)

14 Adaptador (accesorio)

15 Interruptor de circuito de pérdida a tierra
16 Llave de tuercas, 32 mm

17 Soporte del motor, base

18 Manual de instrucciones
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Medidas a tomar antes de utilizar
una taladradora nueva

» No utilizar la taladradora sin antes haber leido y
comprendido el contenido de este manual de
instrucciones.

» DM 340 es un taladro eléctrico con base disefiado para
perforar hormigén, ladrillo y varios tipos de piedra.

» La maquina esta destinada al uso por operadores
experimentados, en aplicaciones industriales. Cualquier
otro uso sera considerado como no especifico de la
maquina.

Emplee siempre el sentido comun

Es imposible abarcar todas las situaciones imaginables que
se pueden producir al utilizar una taladradora. Proceder
siempre con cuidado y emplear el sentido comun. El usuario
debe evitar usar la maquina en aplicaciones para las que no
se considere suficientemente calificado. Si después de leer
estas instrucciones todavia hay inseguridad en cuanto al
procedimiento de uso, consultar con un experto antes de
proseguir. No dudar en ponerse en contacto con el
distribuidor o con el fabricante si hay alguna duda en cuanto
al empleo de la taladradora. Estamos a su disposicion para
dar consejos que ayuden a emplear la taladradora de forma
mejor y mas segura.

Encarcar al distribuidor de Husqvarna la revision regular de la
taladradora y la realizacion de los ajustes y reparaciones
necesarios.

Husqvarna Construction Products se esfuerza
constantemente por mejorar la construccion de sus
productos. Por consiguiente, Husqvarna se reserva el
derecho a introducir modificaciones de disefo sin previo
aviso y sin compromisos ulteriores.

Toda la informacién y todos los datos contenidos en este
manual de instrucciones son vigentes en la fecha de
impresion del manual.

Equipo de proteccion personal

{ATENCION! Para trabajar con la maquina
debe utilizarse un equipo de proteccion
personal homologado. El equipo de
proteccion personal no elimina el riesgo de
lesiones, pero reduce su efecto en caso de

accidente. Pida a su distribuidor que le
asesore en la eleccion del equipo.

{ATENCION! No esta permitido modificar el

A disefo original de la maquina, por ningun
motivo, sin la autorizacion del fabricante.
Utilice siempre accesorios originales. Las
modificaciones y/o el uso de accesorios no
autorizados comportan riesgo de daéos
personales graves y peligro de muerte para
el usuario y otras personas.

{ATENCION! El uso de productos que cortan,
A pulen, taladran, alisan o forman materiales
puede generar polvo y vapores que pueden
contener sustancias quimicas daninas.
Averiguar la composicion del material con

que se trabaja y usar una mascara
respiratoria adecuada.
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» Casco protector
» Protectores auriculares

» Gafas protectoras o visor

» Guantes resistentes de agarre seguro.

il

» Prendas de vestir cefidas, resistentes y cémodas que
permitan una libertad de movimientos total.

» Botas con puntera de acero y suela antideslizante.

» Tenga siempre a mano el equipo de primeros auxilios.

.lﬁ.




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Instrucciones generales de
seguridad

{ATENCION! Lea todas las advertencias e
instrucciones de seguridad. No atender a
estas advertencias e instrucciones puede
provocar descargas eléctricas, incendios y
lesiones graves.

Seguridad en el area de trabajo

.

Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada.
Las zonas abarrotadas de cosas u oscuras favorecen los
accidentes.

No maneje herramientas eléctricas en ambientes
explosivos como aquellos en los que hay liquidos,
gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas
producen chispas que pueden inflamar el polvo o los
vapores.

Las personas y los animales pueden distraer y hacer
perder el control de la maquina. Por consiguiente, el
operador debe estar siempre concentrado en su trabajo.

No trabaje en condiciones atmosféricas desfavorables
como niebla, lluvia intensa, tempestad, frio intenso, etc.
Trabajar con mal tiempo es cansador y puede crear
condiciones peligrosas, por ejemplo suelo resbaladizo.

Antes de comenzar a trabajar con la maquina, controle
siempre que el lugar esté libre y que los pies estén bien
afirmados al terreno. Controle posibles obstaculos en
caso de movimientos repentinos. Asegurese de que no
haya elementos que puedan caer y provocar dafos al
trabajar con la maquina.

Controlar siempre la parte posterior de la superficie en la
que sale la broca al penetrar. Impedir el acceso cercando
la zona de trabajo y procurar que no haya riesgo de dafos
personales o materiales.

Seguridad eléctrica

JATENCION! Existe siempre riesgo de
sacudidas eléctricas al usar maquinas
eléctricas. No usar la maquina en
condiciones climaticas desfavorables y
evitar el contacto del cuerpo con pararrayos
y objetos metalicos. Seguir siempre las
instrucciones del manual para evitar danos.

{ATENCION! No lave la maquina con agua,
ya que puede penetrar en el sistema
eléctrico o en el motor y causar danos en la
maquina o un cortocircuito.

No utilice nunca la herramienta sin el diferencial que se
entrega con ella.

La maquina se debe enchufar a un enchufe con masa.

Compruebe que la tension de red concuerda con la que
se indica en la placa de caracteristicas de la maquina.

Compruebe que el cable y el cable de empalme esta
intacto. Utilizar un cable de alargue para uso a la
intemperie.

Si se dafia un cable, no utilice la maquina. Llévela a
reparar a un taller de servicio oficial.

Un cable de alargue no debe usarse enrollado porque hay
riesgo de sobrecalentamiento.

No lleve nunca la maquina agarrando el cable y no tire del
cable para desenchufarla.

Mantenga todos los cables y cables de empalme
apartados de agua, aceite y cantos agudos. Proceda con
cuidado para evitar que el cable se apriete en puertas,
vallas o similares. Hay riesgo de cargar objetos con
electricidad.

El sistema de agua refrigera la broca del taladro con agua
limpia. No exponga la herramienta eléctrica a una
humedad mayor que la del sistema hidraulico. Debe
asegurarse de que no entra lechada en la maquina.

No exponga la herramienta eléctrica a la lluvia. El riesgo
de recibir descargas eléctricas aumentara si penetra
agua en la herramienta eléctrica.

Al emplear la maquina, hagalo con el cable detras suyo
para evitar danarlo.

Seguridad personal

.

Utilice el equipo de proteccién personal. Vea las
instrucciones bajo el titulo "Equipo de proteccion
personal”.

Nunca utilice la maquina si esta cansado, si ha ingerido
alcohol o si toma medicamentos que puedan afectarle la
vista, su capacidad de discernimiento o el control del
cuerpo.

Evite el encendido accidental de la herramienta.
Asegurese de que el interruptor esta en la posicion de
apagado antes de conectar la maquina a la fuente de
alimentacion. Transportar herramientas eléctricas con el
dedo puesto sobre el interruptor o encenderlas con el
interruptor en la posicién de encendido puede provocar
accidentes.

Quite todas las clavijas de ajuste o llaves de tuercas
antes de encender la herramienta eléctrica. Una llave
de tuercas o clavija de ajuste que se ha dejado colocada
en una pieza giratoria de la herramienta eléctrica puede
causar lesiones.

Nunca deje que terceros utilicen la maquina sin
asegurarse primero de que hayan entendido el contenido
de este manual de instrucciones.

Tener en cuenta que las ropas, el pelo largo y las joyas
pueden atascarse en piezas moviles.

Mantenerse apartado de la broca cuando el motor esta en
marcha.

Comprobar que en la zona que se va a perforar no haya
tuberias ni cables eléctricos instalados.

No abandonar nunca la maquina sin vigilar, con el motor
en marcha.

Desenchufar siempre el contacto para paradas
prolongadas del trabajo.

Un operador nunca debe trabajar solo; siempre debe
haber otra(s) persona(s) cerca. Asi, ademas de tener
ayuda para montar la maquina, también puede recibirse
asistencia en caso de accidente.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Uso y cuidado

» No utilice nunca una maquina defectuosa. Lleve a cabo
las comprobaciones de seguridad y siga las instrucciones
de mantenimiento y servicio de este manual. Algunas
medidas de mantenimiento y servicio deben ser
efectuadas por especialistas formados y cualificados.
Consulte las instrucciones del apartado Mantenimiento.

« Elcontrol y/o mantenimiento de la maquina debe hacerse
con el motor parado y el enchufe desenchufado.

* No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no
funciona. Las herramientas que no se puedan controlar
con el interruptor son peligrosas y deben repararse.

* No utilice nunca una maquina que haya sido modificada

de modo que ya no coincida con la configuracion original.

* No sobrecargar la maquina. La sobrecarga puede dafar
la maquina.

* Mantener las herramientas afiladas y limpias para que el
trabajo sea mas seguro.

* Mantener todas las piezas en perfecto estado y
comprobar que todos los elementos de fijacién estén bien
apretados.

Transporte y almacenamiento

» Paraproteger lataladradoray las brocas contra dafios, no
almacenar ni transportar la taladradora con la broca
montada.

» Guardar la taladradora en un espacio cerrado con llave
para que sea inaccesible a nifios y personas no
autorizadas.

» Guardar la taladradoray el soporte en un lugar seco y con
temperatura sobre cero.
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Instrucciones generales de trabajo

{ATENCION! Este capitulo trata las reglas de

A seguridad basicas para trabajar con la
taladradora. La informacién no puede
sustituir nunca a los conocimientos,
formacidn y experiencia practica de un
profesional. Si en alguna situacion hay
inseguridad en cuanto a seguir empleando
la maquina, consultar con un experto.
Consultar al distribuidor, al taller de servicio
0 a un usuario de taladradoras
experimentado. No se debe emplear la
magquina en aplicaciones para las que el
usuario no se considera plenamente
cualificado.

» La maquina tiene un par torsor muy alto. Esto requiere
una gran concentracion durante el trabajo debido al
riesgo de dafnos personales graves si la broca se bloquea
subitamente.

* Mantener las manos apartadas del husillo de taladro y la
broca cuando funciona la maquina.

» Prestar atencion a las fugas de aceite o de agua. Si sale
agua o aceite por el agujero de fuga de la parte superior
del collar de accionamiento, hay que cambiar las juntas.

Perforacion con soporte

* La maquina esta disefiada para perforacién con soporte.

» Se recomiendan los siguientes soportes de taladro para
el motor de la perforadora:

- DS 50 AT/ATS/Gyro/COMBO/BASIC
- DS 70 AT/ATS
- DS 450 ATS
» Comprobar que el soporte esta bien anclado.

» Comprobar que la taladradora esta bien fijada en el
soporte.

Perforacion a la intemperie

» Usar siempre cables de empalme homologados para uso
en intemperie.

Para taladrar en techos y similares:

« Utilizar un colector de agua para impedir que entre agua
en la maquina.



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Equipo de seguridad de la maquina
En este capitulo se describen los componentes de seguridad
de la maquina, su funcién y el modo de efectuar el control y
el mantenimiento para garantizar un funcionamiento 6ptimo.
En cuanto a la ubicacién de estos componentes en su
maquina, vea el capitulo Qué es qué.

{ATENCION! Nunca utilice una maquina con
componentes de seguridad defectuosos.

iIMPORTANTE! Todos los trabajos de servicio y reparacion
de la maquina requieren una formacién especial. Esto es
especialmente importante para el equipo de seguridad de la
maquina. Si la maquina no pasa alguno de los controles
indicados a continuacién, acuda a su taller de servicio local.
La compra de alguno de nuestros productos le garantiza que
puede recibir un mantenimiento y servicio profesional. Si no
ha adquirido la maquina en una de nuestras tiendas
especializadas con servicio, solicite informacién sobre el

taller de servicio méas cercano.

Interruptor

El interruptor se usa para arrancar y parar la maquina.

Control del interruptor

» Encienda la maquina con el interruptor de encendido /
apagado.

» Accione el interruptor de encendido / apagado para
apagar la maquina.

« Uninterruptor defectuoso debe ser cambiado por un taller
de servicio oficial.

Interruptor de circuito de pérdida a tierra

Los interruptores de circuito de pérdida a tierra aportan
proteccion en caso de que se produzca un fallo eléctrico.

EI LED indica que el interruptor de circuito de pérdida a tierra
esta encendido y que la maquina puede encenderse. Si el
LED no esta encendido, pulse el boton RESET (Reinicio)
(verde).

Compruebe el interruptor de circuito de pérdida a
tierra

» Conecte la maquina a la toma. Pulse el botén RESET
(verde) y el LED rojo se encendera.

» Arrancar la maquina pulsando el interruptor.
» Pulse el boton TEST (Prueba) (azul).

» Elinterruptor de circuito de pérdida a tierra se activara y
la maquina se apagara inmediatamente. En caso
contrario, péngase en contacto con su distribuidor.

» Reinicielo pulsando el botén RESET (verde).
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ARRANQUE Y PARADA

Antes de arrancar

Arranque

{ATENCION! Antes de arrancar, observe lo
siguiente:

La maquina se debe enchufar a un enchufe
con masa.

No utilice nunca la herramienta sin el
diferencial que se entrega con ella.
Compruebe el interruptor del circuito de
averia por puesta a tierra. Vea las
instrucciones bajo el titulo Control,
mantenimiento y servicio del equipo de
seguridad de la maquina.

Compruebe que la tension de red concuerda
con la que se indica en la placa de
caracteristicas de la maquina.

El usuario debe mantener una postura firme.
Asegurese de que no haya terceros
desautorizados en la zona de trabajo.

Comprobar que:

» El bloqueador de interruptor, el cable y la salida eléctrica
estan intactos. De no ser asi, deben ser reemplazados
por un operario autorizado.

» Los conductos del aire de refrigeracion no estan
bloqueados.

» Lamaquinay sus equipos estan correctamente
montados.

» Labase esta fijada correctamente y el taladro se
encuentra sobre la base.

» Labroca esta bien fijada.

» Larefrigeracion por agua se encuentra conectada a la
maquina y no esta danada.

» Utilizar una broca adecuada para perforacion humeda o
en seco. En caso de inseguridad, consultar con el
distribuidor, el taller de servicio o un usuario de
taladradoras experimentado.

» Evite el encendido accidental de la herramienta.
Asegurese de que el interruptor esta en la posicion de
apagado antes de conectar la maquina a la fuente de
alimentacion.
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iIMPORTANTE! El cambio de marchas sélo debe hacerse
con la maquina parada. De lo contrario hay riesgo de
averiar la caja de cambios.

1 Ajustar la velocidad de trabajo, girando el husillo de
taladradora y, al mismo tiempo, poniendo la manija de
cambio en la posicion deseada.

2 Activar la refrigeracién por agua.

3 Encienda la maquina con el interruptor de encendido /
apagado.

Si se desea, presionar el botén Smartstart™.

{ATENCION! La broca continua girando unos
instantes después de parar el motor.

No detener la broca con las manos. De
hacerlo, hay riesgo de dafos personales.

Accione el interruptor de encendido / apagado para apagar la
maquina.
Refrigeracion

Hacer funcionar la maquina sin carga durante unos minutos
para enfriar el motor.



MANTENIMIENTO

Generalidades

iIMPORTANTE! EI control y/o mantenimiento de la
maquina debe hacerse con el motor parado y el enchufe
desenchufado.

La vida util de la maquina se alarga considerablemente si se
utiliza, cuida y mantiene correctamente.

Cambio de broca

1 Desenchufar la maquina.
2 Preparar:
- La broca nueva.
- Llaves de tuercas (tamafo: 24 mm y 32 mm).
- Grasa hidréfuga.
3 Desmontar la broca vieja con las llaves fijas.
4 Aplicar grasa hidréfuga en la rosca de la broca nueva.

5 Montar la broca con las llaves fijas.

Antes de arrancar la maquina, comprobar que la broca nueva
esté bien fijada.

Limpieza

* Mantener limpia la maquina y la broca para que la
perforacion se pueda hacer de forma segura.

* Mantener la empufadura seca y limpia de grasa y aceite.

» Para que la maquina tenga siempre una buena
refrigeracion, las aberturas de paso del aire refrigerante
deben mantenerse libres y limpias.

» Limpiar el motor con aire comprimido a intervalos
regulares. Quitar la tapa de inspeccion y limpiarla.

Suministro eléctrico

{ATENCION! No usar nunca cables dafiados,
puesto que pueden causar danos

personales graves e incluso mortales.

Compruebe que el cable y el cable de empalme esta intacto.
Si se dana el cable, no utilice la maquina. LIévela a un taller
de servicio oficial para reparar.

Cambio del aceite de la caja de
cambios
Consultar con el distribuidor en cuanto al aceite adecuado.

El aceite de la caja de cambios debe cambiarse cada 400
horas de trabajo. Procedimiento de cambio:

1 Preparar:

- Aceite nuevo: STATOIL SYNTOL 75W-90 u otro aceite
para engranajes similar.

- Recipiente para recoger el aceite viejo.

2 Fijar la maquina en un tornillo de banco o similar, con el
husillo de taladro hacia abajo.

3 Quitar los cuatro tornillos que fijan el motor en el médulo
de caja de cambios.

4 Desmontar la maquina con cuidado.
5 Vaciar el aceite de la caja de cambios en el recipiente.

6 En caso necesario, contactar con el distribuidor para la
limpieza de la caja de cambios.

7 Poner aceite nuevo en la caja de cambios;
aproximadamente 0,5 litros.

8 Compruebe que el saliente obturador de la junta radial
esta intacto.

9 Armar la maquina y poner los cuatro tornillos. Tenga
cuidado al montarla para no dafar la junta radial.
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MANTENIMIENTO

Cambio de escobillas de carbon

Las escobillas deben desmontarse y revisarse regularmente.
Cada semana si la maquina se utiliza a diario, o0 a intervalos
mas largos si se utiliza con menor frecuencia. La superficie de
desgaste debe estar regular e intacta.

Las escobillas de carbon deben cambiarse cuando se haya
desgastado la mitad.

El desgaste puede medirse con una galga deslizante sin
tener que desmontar las escobillas.

Sustituya las escobillas de carbén cuando la distancia desde el
portaescobilla hasta la parte superior de la escobilla sea
superior a 10 mm/0,4 pulgadas.

Ambas escobillas deben cambiarse siempre en la misma
oportunidad, pero de una en una. Procedimiento de cambio:
1 Quitar los 5 tornillos de la tapa de inspeccién. Introduzca

un cincel en |as aberturas para retirar con més facilidad la
cubierta de inspeccidn.

B@/l/@- 0

Afloje el tornillo (2).

Sacar la conexion de escobilla.

Extraiga el cepillo de carbdn del soporte (3).

Limpie el portaescobillas con aire comprimido o con un
cepillo. Reemplace la escobilla si esta gastada.

Coloque la escobilla de carbdn nueva. Asegurese de que
el lado con el cable de cobre esta dirigido hacia la caja de
engranajes y que la escobilla de carbdn se introduce con
facilidad en el retenedor de la escobilla. Si la escobilla de
carbén esta colocada en la direccioén erronea, puede
atascarse.

8 Colocar el muelle del portaescobilla.

9 Insertar la conexion de escobilla debajo del tornillo.

10 Repetir el procedimiento con la otra escobilla.

11 Introduzca la cubierta de inspeccion en las guias del
mango. Comenzando por el tornillo inferior del mango,
desatornille los cinco tornillos de la cubierta de inspeccidn.

~ o OhwW
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12 Dejar la maquina funcionando en ralenti durante 20
minutos para hacer el rodaje de las escobillas nuevas.

Deje la maquina a ralenti durante 20 minutos con el boton
Smartstart (R) activo para realizar el procedimiento de rodaje
de las escobillas.

Cambio del anillo de retencion de la
junta

Si se produce una fuga de aceite 0 agua, sera necesario
cambiar el anillo de retencion de la junta.

1 Afloje los dos tornillos del médulo hidraulico.

2 Utilice dos destornilladores de cabeza plana para extraer
el anillo de retencién de la junta haciendo palanca
cuidadosamente.

3 Introduzca con suavidad el nuevo anillo de retencioén de la
junta 'y vuelva a atornillar el médulo hidraulico.

Mantenimiento diario

1 Compruebe que los tornillos y las tuercas estén
apretados.

2 Compruebe que la unidad de interruptor funciona de
forma segura.

Limpie la parte exterior de la maquina.
4 Revise y limpie las aberturas de aire refrigerante.

5 Compruebe que el cable y el cable de empalme esta
intacto.

Reparaciones

Importante Las reparaciones de todo tipo deben ser
efectuadas por técnicos autorizados, Unicamente. De este
modo se evita someter a los operadores a grandes riesgos.




DATOS TECNICOS

Datos técnicos

Motor eléctrico
Tensién nominal, V
Potencia nominal, W
Amperaje nominal, A

Peso, kg

Diametro maximo de broca, mm/pulgadas
Refrigeracion por agua

Rosca de husillo

Conexién de agua

Presion del agua - max, bar

Emisiones de ruido (vea la nota 1)

Nivel de potencia acustica medido dB(A)

Nivel de potencia acustica garantizado dB(A)

Niveles acusticos (vea la nota 2)

Nivel de presién acustica en el oido del usuario, dB(A)

Niveles de vibraciones, a;,, (vea la nota 3)
Empufiadura, m/s?

DM 340
Monofasico
220-240
3300

16

14

400/16

G114
G 1/4'

112
113

98

1,0

DM 340
Monofasico
100-120
3300

32

14

400/16

G114
G 1/4

112
113

98

1,0

Nota 1: Emisiones sonoras en el entorno medidas como potencia sonora (Ly,a) segun la norma EN 12348.

Nota 2: Nivel de presion sonora conforme a EN 12348. Los datos referidos del nivel de presidén sonora tienen una dispersion

estadistica habitual (desviacion estandar) de 1,0 dB(A).

Nota 3: Nivel de vibracion conforme a EN 12348. Los datos referidos del nivel de vibracion poseen una dispersion estadistica

habitual (desviacion tipica) de 1 m/s*

Engranaje

sin carga, r.p.m. con carga, r.p.m recomendado, mm
1 240 170 200-400
2 530 380 100-200
3 900 1190 50-100

Velocidad de la broca Velocidad de la broca Tamaio de broca

Tamafio de broca
recomendado,
pulgadas

8-16
4-8
2-4
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DATOS TECNICOS

Declaracion CE de conformidad

(Rige sdlo para Europa)

Husqvarna AB, SE-433 81 Goéteborg, Suecia, teléfono: +46-31-949000, declara por la presente que la taladradora Husqvarna
DM 340, a partir del numero de serie del afio 2010 en adelante (el ano se indica textualmente en la placa de identificacion, seguido
del nimero de serie), cumple con las siguientes disposiciones de la DIRECTIVA DEL CONSEJO:

* 2006/42/CE «relativa a maquinas» del 17 de mayo de 2006.

* 2004/108/CEE, "referente a compatibilidad electromagnética”, del 15 de diciembre de 2004.

» 2006/95/CE del 12 de diciembre de 2006 relativa a equipos eléctricos.

» del 8 de junio de 2011 «sobre restricciones a la utilizacion de determinadas sustancias peligrosas» (2011/65/UE)

Se han aplicado las siguientes normas: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN
61000-3-3/A1/A2:2005, EN 12348+A1:2009.

Goteborg, 3 de agosto de 2012

N

Anders Stréby
Vicepresidente, jefe de la seccién de cortadoras y maquinaria para la construccion

(Presentante autorizado de Husqvarna AB y responsable de la documentacién técnica.)
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ESQUEMA DE CONEXIONES ELECRICAS

Esquema de conexiones eléctricas
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EXPLICACAO DOS SIMBOLOS

Simbolos na maquina Explicacédo dos niveis de
. . adverténcia
ATENGAO! A maquina, se for usada de
forma indevida ou incorrecta, pode ser As adverténcias sao classificadas em trés niveis.
perigosa, causandosérios ferimentos ou
mesmo a morte do utente ou outras ATENQAO'
pessoas. .

Leia as instrugbes para o uso com toda a ATENGCAO! Utilizado no caso de existir risco

atengao e compreenda o seu contetido A de ferimento grave ou morte para o operador

antes de fazer uso da maquina. ou de danos nas zonas envolventes, se ndo
forem seguidas as instru¢cées do manual.

Use equipamento de protecgao pessoal. Ver
as instrugdes na secgao "Equipamento de
protecgao pessoal’.

CUIDADO!

CUIDADO! Utilizado no caso de existir risco
de ferimento para o operador ou de danos
nas proximidades, se nao forem seguidas as
instrucées do manual.

Este produto esta conforme as directivas
em validade da CE.

Marca ambiental. O simbolo no produto ATENGAO!
ou respectiva embalagem indica que este
produto ndo pode ser processado como
detritos domésticos. O produto deve entao
ser entregue a uma estagao de reciclagem

adequada para reciclagem de equipamento

eléctrico e electronico. [ ]

Providenciando para que este produto seja

processado de forma correcta, vocé pode contribuir para
contrariar potenciais consequéncias negativas para o meio
ambiente e pessoas, que caso contrario, podem ser
provocadas pela gestao inadequada dos residuos deste
produto.

ATENCAO! Utilizado se existir risco de danos para os
materiais ou para a maquina, se nao forem seguidas as
instrugcdes do manual.

Para mais informagao sobre a reciclagem deste produto,
contacte os servigcos competentes da sua autarquia, o
servico de recolha de residuos domésticos ou o
estabelecimento onde adquiriu o produto.

Na perfuragao de tectos, certifique-se
de que ndo pode penetrar agua na
maquina. Utilize um colector de agua
apropriado.

NN\ 7o
[ 144}

Os restantes simbolos e

autocolantes existentes na maquina dizem respeito a
exigéncias especificas para homologacédo em alguns
paises.
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APRESENTACAO

Esperamos que ficara satisfeito com a sua nova maquina e
que ela o0 acompanhara durante muito tempo. Lembre-se de
que estas instrucdes de utilizagdo sao um documento
valioso. Seguindo o seu conteudo (utilizagdo, assisténcia
técnica, manutencgao, etc) aumentara consideravelmente a
vida (til da maquina bem como o prego de venda em
segunda mao da mesma. Se vender a sua maquina, entregue
as instrugdes de utilizagdo ao novo proprietario.

A compra de qualquer dos nossos produtos da-lhe acesso a
ajuda profissional, incluindo reparagdes e assisténcia
técnica. Se néo tiver adquirido a sua maquina num dos
nossos revendedores autorizados, pergunte onde fica a
oficina especializada mais proxima.

Husqvarna Construction Products esforga-se por melhorar
constantemente o desenho dos produtos. Por essa razao,
Husqgvarna reserva-se o direito de, sem aviso prévio e sem
quaisquer outras obrigagdes, introduzir alteragbes de
construcao.

A DM 340 é uma broca eléctrica para utilizagdo com
cavalete, destinada a perfurar betao, tijolos e varios
materiais de pedra.

» A perfuradora é constituida por médulos e simples de
montar

* A maquina encontra-se equipada com uma ligagao de
agua que pode ser rodada a 180 graus, para facilitar o
trabalho.

» DM 340 tem trés faixas de rotagdo para dimensodes de
broca até 400 mm.

* A maquina tem uma caixa de velocidades arrefecida a
agua, com uma conduta através da linha central do veio.

* A maquina esta equipada com LEDs que indicam a
poténcia de saida. Desta forma, podera sempre usufruir
da poténcia de saida maxima sem danificar a maquina.

A perfuradora tem Softstart™, Smartstart™, Elgard™ e
controlador de rotagao.

Softstart™

Softstart™ é um limitador de corrente electrénico que
proporciona um arranque mais suave. A velocidade maxima
¢ atingida cerca de trés segundos depois da maquina ter sido
ligada.
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Smartstart™

Caso o botao Smartstart™ seja M:)ressionado, a velocidade é
reduzida. No modo Smartstart'™ a maquina tem menos
poténcia até que o botao seja novamente premido. Estas
funcdes séo de grande utilidade para a criagao de um orificio
guia antes da perfuracédo propriamente dita.

Elgard™

EIgardT'VI € uma proteccao electrénica contra sobrecargas.

Tem em consideragao factores tais como a tensdo nominal de
entrada e a temperatura ambiente. Desta forma, podera
sempre usufruir da poténcia de saida maxima sem danificar
a maquina.

Se o motor for sobrecarregado, a protecgao contra
sobrecarga faz com que o motor pulse. Se entéo se reduzir o
esforco, o motor retorna a rotagdo normal. Se a maquina for
submetida a grande esforgo, ou se a broca ficar encravada, a
proteccao contra sobrecargas corta a corrente eléctrica.
Reponha as defini¢des iniciais da maquina desligando-a e
ligando-a outra vez. Se a broca ficar encravada, a
embraiagem deslizante mecanica protege a caixa de
velocidades antes da proteccao contra sobrecargas cortar a
corrente.

Controlador de rotacao

Com a ajuda da fungéo de controlo de rotagao, a maquina
tem uma rotacdo de marcha em vazio limitada. Isto
proporciona um arrefecimento mais eficiente da maquina
durante a marcha em vazio.

Ergonomia

O punho de transporte facilita o transporte da maquina e a
sua montagem sobre o cavalete.



COMO SE CHAMA?

#®Husqvarna

Como se chama na perfuradora?

1

© 00 N O O A O D

Bucha de fixagdo da broca

Mdédulo da caixa de velocidades e motor
Punho de transporte

Manipulo de velocidades

Montagem rapida, para cavalete Husqvarna
Ligagao da agua

LEDs de indicagao de poténcia de saida
Interruptor

Smart Start®

10 Tampa de inspecgao

11 Orificio de fuga

12 Escotilha de inspecgao

13 Engate de ligagao (acessorio)

14 Adaptador (acessorio)

15 Interruptor corta-circuito em caso de falha na terra
16 Chave de bocas, 32 mm

17 Montagem para o motor, cavalete

18 Instrugbes para o uso
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

Precaucoes antes de usar uma
perfuradora nova

» Nao trabalhe com a perfuradora sem antes ter lido e
compreendido o contetdo destas instrugoes de
utilizagao.

A DM 340 é uma broca eléctrica para utilizagdo com
cavalete, destinada a perfurar betao, tijolos e varios
materiais de pedra.

* A maquina destina-se a ser usada por operadores
experientes em aplicagdes industriais. E errada qualquer
outra utilizagao.

Use sempre o seu bom senso

E impossivel cobrir todas as possiveis situacdes que se lhe
podem deparar ao usar uma perfuradora. Por isso, tenha
cuidado e use o seu bom senso. Evite todas as situagdes
para as quais se sinta insuficientemente capacitado! Se apds
ter lido estas instrugdes ainda se sentir inseguro quanto ao
modo de proceder, aconselhe-se com um especialista antes
de prosseguir. No caso de ter duvidas sobre a forma de
utilizar a perfuradora, ndo hesite em entrar em contacto com
o0 seu revendedor ou connosco. Estamos ao seu dispor e dar-
Ihe-emos conselhos que o ajudarao a usar a sua perfuradora
de uma forma melhor e mais segura.

Deixe o seu concessionario Husqvarna controlar
regularmente a perfuradora e efectuar as afinagoes e
reparagdes necessarias.

Husqvarna Construction Products esforga-se por melhorar
constantemente o desenho dos produtos. Por essa razao,
Husqvarna reserva-se o direito de, sem aviso prévio e sem
quaisquer outras obrigacdes, introduzir alteracoes de
construgao.

Toda a informacéao e dados contidos nestas instrucdes para o
uso eram validos na data em que as instrugdes para o uso
foram entregues para serem impressas.

Equipamento de proteccao pessoal

ATENCAO! Em quaisquer circunstancias de
utilizacao da maquina deve ser utilizado

equipamento de proteccao pessoal
aprovado. O equipamento de proteccao
pessoal nao elimina o risco de lesdao mas
reduz os seus efeitos em caso de acidente.
Consulte o seu concessionario na escolha
do equipamento.

ATENCAO! Em caso algum devera a
A configuracao original da maquina ser
alterada sem autorizacao do fabricante. Use
sempre acessorios genuinos. Modificacoes
e/ou acessorios hao autorizados podem

provocar sérias lesdes ou perigo de vida
para o utilizador ou outros.

ATENCAO! A utilizagdo de produtos de
corte, esmerilhamento, perfuracao,
polimento ou configuragcao de material,
podem criar poeiras e vapores contendo
quimicos prejudiciais para a saude. Informe-
se sobre a composicao do material com que
trabalha e use uma mascara respiratoria
adequada.
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Capacete de proteccao
Protectores acusticos

Oculos ou viseira de protecgao

Méscara respiratéria

)
7
7

Luvas fortes e de agarre seguro.

e

Vestuario justo, forte e confortavel que permita total
liberdade de movimentos.

Botas com biqueiras de ago e solas antideslizantes.

Os primeiros socorros devem sempre estar a mao.

.lﬁi




INSTRUCOES DE SEGURANCA

Instrucoes gerais de seguranca

ATENCAO! Leia todos os avisos de
seguranca e todas as instrucdes. A
inobservancia dos avisos e instrugcoes pode
resultar em choques eléctricos, incéndio e/
ou lesdes graves.

Seguranca no local de trabalho

Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada.
Areas desarrumadas ou escuras convidam ao acidente.

Nao maneje ferramentas eléctricas em ambientes
explosivos, tal como na presenca de liquidos
inflamaveis, gases ou poeiras. As ferramentas
eléctricas criam faiscas que podem poeiras ou gases.

Pessoas e animais podem distrai-lo de forma a perder o
controlo sobre a maquina. Por isso, esteja sempre
concentrado e atento & sua tarefa.

Evite 0 uso em condicbes meteorolégicas desfavoraveis.
Por exemplo, em denso nevoeiro, chuva e vento fortes,
frio intenso, etc. Trabalhar com mau tempo é cansativo e
pode levar a situagdes perigosas, tais como ir para
terreno escorregadio.

Nunca inicie o trabalho com a maquina antes de certificar-
se que o local de trabalho esta desimpedido e que tenha
um apoio seguro para os seus pés. Observe se ha
eventuais obstaculos caso necessite de deslocar-se
inesperadamente. Assegure-se que nao possa cair
nenhum material, causando danos, enquanto estiver a
trabalhar com a maquina.

Inspeccione sempre o lado contrario da superficie aonde
o trépano vai sair ao efectuar a perfuracao. Vede e impeca
0 acesso a zona de trabalho e certifique-se de que nao

possam ocorrer acidentes pessoais nem danos materiais.

Seguranca no manejo de electricidade

ATENCAO! Ha sempre o risco de choques
eléctricos ao trabalhar com maquinas
eléctricas. Evite trabalhar com condi¢coes
atmosféricas desfavoraveis e em contacto
fisico com para-raios e objectos metalicos.
Para evitar acidentes, siga sempre as
instrucées do manual de instrucoes.

ATENCAO! Nao lave a maquina com agua,
pois esta pode penetrar no sistema eléctrico
e causar danos ou curto-circuitos.

Nunca utilize a ferramenta sem o corta-circuito em caso
de falha de terra entregue com a ferramenta.

A maquina deve ser ligada a uma tomada com ligagao a
terra.

Verifique se a tensao de rede coincide com a indicada na
placa que se encontra na maquina.

Verifique se o fio e a extensao estéo intactos e em bom
estado. Use uma extensao destinada a uso ao ar livre.

Se algum cabo da maquina ou ficha estiverem
danificados, ndo use a maquina e leve-a a uma oficina de
reparagoes autorizada para ser reparada.

Nao use uma extensao enquanto enrolada, para evitar
sobreaquecimento.

Nao pegue nunca na maquina sujeitando-a pelo fio e nao
retire nunca a ficha da tomada puxando pelo fio.

Mantenha todos os fios e extensdes longe de agua, de
6leo e de arestas vivas. Certifique-se de que o fio nao fica
entalado em portas, cercas e similares. Se isso acontecer
podem objectos tornar-se condutores.

O sistema de agua arrefece a ponta da broca com agua
limpa. A ferramenta eléctrica ndo deve ser exposta a mais
humidade que aquela que é proporcionada pelo sistema
de 4gua. Assegure-se de que as lamas da perfuracéo nao
entram na maquina.

Nao exponha a ferramenta eléctrica a chuva. A entrada de
agua numa ferramenta eléctrica aumenta o risco de
choque eléctrico.

Quando comecgar a usar a maquina, certifique-se de que
o fio se encontra atras de si de modo ao fio ndo sofrer
danos.

Seguranca pessoal

.

Use equipamento de protecgao pessoal. Ver as
instrugdes na secc¢ao "Equipamento de protecgao
pessoal”.

Nunca use a maquina se estiver cansado, se bebeu alcool
ou se toma remédios que podem influir na sua visao,
discernimento ou controlo sobre o corpo.

Evite o arranque nao intencional. Assegure-se de que o
interruptor esta na posicao OFF (desligado) antes de ligar
a uma fonte de alimentacao eléctrica. Transportar
ferramentas eléctricas com o dedo no interruptor ou ligar
ferramentas eléctricas a corrente eléctrica com o
interruptor ligado € um convite aos acidentes.

Remova qualquer chave de ajuste ou chave de porcas
antes de ligar a ferramenta a corrente eléctrica. Uma
chave de porcas ou uma chave ligada a uma pega em
rotacéo da ferramenta eléctrica pode resultar em lesdes
pessoais.

Nunca permita que outra pessoa utilize a maquina sem
estar certo de que a mesma entendeu o contetdo do
manual de instrucdes.

Tenha cuidado com pegas de vestuario, cabelos
compridos e adornos, dado que podem prender-se em
componentes moveis.

Mantenha-se afastado do trépano quando o motor esta a
funcionar.

Certifique-se de nao haver canalizacéo e cabos eléctricos
na zona de perfuragao.

Nao deixe nunca a maquina sem vigilancia com o motor a
trabalhar.

Desligue sempre a ficha de ligagao durante intervalos
grandes no trabalho.

Nunca trabalhe sozinho; trate sempre de ter alguém
perto. Além de poder ter ajuda para montar a maquina,
podera ser socorrido na ocorréncia de um acidente.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

Utilizacdo e manutencao

» Nunca use uma maquina defeituosa. Efectue as
verificagbes de seguranga e cumpra as instrugoes de
manutencao e assisténcia técnica contidas neste manual.
Alguns servigos de manutengao e de assisténcia técnica
deverao ser executados por especialistas qualificados.
Consulte as instrugdes na seccdo Manutencao.

» Alinspecgao e/ou manutengao é efectuada com o motor
desligado e com a ficha de retirada da tomada de
corrente.

» Nao use a ferramenta eléctrica se o interruptor nao
ligar ou desligar. Qualquer ferramenta eléctrica que néo
possa ser controlada com o interruptor € perigosa e tem
de ser reparada.

» Nunca use uma maquina que foi modificada a ponto de
nao mais corresponder a construgao original.

» Nao sobrecarregue a maquina. A sobrecarga pode
danificar a maquina.

* Mantenha as ferramentas afiadas e limpas para poder
trabalhar com seguranca.

» Mantenha todas as pegas em bom estado de
funcionamento e certifique-se de que todos os elementos
de fixagao estao bem apertados.

Transporte e armazenagem

» Para proteger a sua perfuradora e broca contra danos,
nao guarde nem transporte a perfuradora com o trépano
montado.

» Guarde a perfuradora num compartimento fechado a
chave, de forma a impedir 0 acesso a criangas e pessoas
nao autorizadas.

» Guarde a perfuradora e o suporte em sitio seco e
protegido da geada.
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Instrucoes gerais de trabalho

ATENCAO! Esta seccao aborda regras
basicas de seguranca para o trabalho com a
perfuradora. A informacao apresentada nao
pode nhunca substituir os conhecimentos
que um profissional possui sob a forma de
instrucao e de experiéncia. Caso se
encontre nhuma situacao em que se sinta
inseguro sobre o modo de continuar a usar a
magquina, consulte um especialista.
Contacte o seu revendedor, a sua oficina de
servico ou um utilizador de perfuradoras
experiente. Evite toda a utilizacao para a
qual se sinta insuficientemente capacitado!

* A maquina tem um binario de rotagcao muito alto. Isso
requer alta concentragao no trabalho, dado que podem
ocorrer graves acidentes se a broca repentinamente ficar
encravada.

* Mantenha as méaos afastadas da bucha de fixagao da
broca e da broca quando a maquina estiver em
funcionamento.

» Esteja atento a fugas de 6leo e de agua. Se sair 6leo ou
agua do orificio de fuga no lado superior do colar do
accionador, as vedagdes tém que ser substituidas.

Perfuracao com suporte

* A maquina destina-se a perfuragao apoiada em suporte.

» Recomenda-se a utilizagado dos seguintes suportes do
perfurador Husgvarna com o motor de perfuragao.

- DS 50 AT/ATS/Gyro/COMBO/BASIC
- DS 70 AT/ATS
- DS 450 ATS

Certifique-se de que o suporte esta bem ancorado.

Certifique-se de que a perfuradora esta correctamente
presa ao suporte.

Perfuracao ao ar livre

» Use sempre extensodes eléctricas aprovadas para uso ao
ar livre.

Perfuracao em tecto ou de tipo similar

» Use colector de agua para impedir a entrada de agua na
maquina.



INSTRUCOES DE SEGURANCA

Equipamento de seguranca da
maquina

Nesta seccao esclarecem-se quais sao as pecas de
segurancga da maquina, que fungao desempenham e ainda
como efectuar o controlo e a manutengao para se certificar

da sua operacionalidade. Ver capitulo Como se chama?, para
localizar onde estas pegas se encontram na sua maquina.

ATENCAO! Nunca use uma maquina com
pecas de seguranca defeituosas.

IMPORTANTE! Toda a assisténcia e reparagao da maquina
requer formagao especializada. Especialmente no que se
refere ao equipamento de seguranga. Se a maquina nao
satisfizer algum dos controlos abaixo mencionados, procure
a sua oficina autorizada. A compra de qualquer dos nossos
produtos garante-lhe a obtengao de reparacao e assisténcia
profissionais. Se o local da compra da maquina nao for um
dos nossos concessiondrios com assisténcia técnica,
consulte a oficina autorizada mais préxima.

Interruptor

O interruptor é usado para pér a maquina a funcionar e para
desliga-la.

Verificar o interruptor

» Arranque a maquina accionando o interruptor on-off
(ligado-desligado).

« Desligue a maquina colocando o interruptor on-off na
posicao desligado (off).

* Um interruptor defeituoso tem que ser mudado numa
oficina autorizada.

Interruptor corta-circuito em caso de falha
na terra

Os interruptores corta-circuito em caso de falha de terra
destinam-se a protec¢ao em caso de falha eléctrica.

O LED indica que o interruptor corta-circuito em caso de falha
de terra esta ligado e que a maquina pode ser ligada. Caso
o LED n&o esteja aceso, prima o botao REINICIAR (verde).

Verifique o interruptor corta-circuito em caso de
falha de terra

» Ligue a maquina a tomada. Prima o botao REINICIAR
(verde) e o LED vermelho acende-se.

» Ligue a maquina carregando no interruptor.
* Prima o botao de TESTE (azul).

« Oiinterruptor corta-circuito em caso de falha de terra deve
disparar e a maquina desliga-se instantaneamente. Caso
isto ndo acontega, contacte o seu fornecedor.

* Reinicie a maquina com o botao REINICIAR (verde).
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ARRANQUE E PARAGEM

Antes de comecar

Arranque

ATENCAO! Antes de arrancar, observe o
seguinte:

A maquina deve ser ligada a uma tomada
com ligacao a terra.

Nunca utilize a ferramenta sem o corta-
circuito em caso de falha de terra entregue
com a ferramenta. Verifique o corta-circuito
em caso de falha na terra. Ver as instrucoes
da seccao Controlo, manutencéo e
assisténcia técnica ao equipamento de
seguranca da maquina.

Verifique se a tensao de rede coincide com a
indicada na placa que se encontra na
magquina.

Certifique-se de estar em posicao estavel.
Certifique-se de que nenhuma pessoa
estranha se encontra na zona de trabalho.

IMPORTANTE! A mudanca de velocidade s6 deve ser
efectuada com a maquina desligada. Caso contrario ha o
perigo de danificar a caixa de velocidades.

Certifique-se de que:

» Interruptor, cabo e ficha eléctrica encontram-se intactos.
Caso nao estejam, devem ser substituidos por um agente
de reparagao autorizado.

* As entradas de ar de arrefecimento nao estéao
bloqueadas.

* A maquina e respectivos equipamentos estao
correctamente montados.

» O cavalete esta adequadamente fixado e a broca esta
devidamente montada no cavalete.

* A broca esta bem presa.

» O arrefecimento a agua esta funcional e encontra-se
ligado a maquina.

» Use um trépano adequado para perfuragcdo huimida ou
perfuracéo a seco, conforme seja o caso. Em caso de
davida, consulte o seu revendedor, a sua oficina de
servigo ou um operador de perfuradoras experiente.

« Evite o arranque nao intencional. Assegure-se de que o
interruptor esta na posicao OFF (desligado) antes de ligar
a uma fonte de alimentacao eléctrica.
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1 Ajustar a rotacéo de trabalho rodando a bucha de fixagao
da broca e deslocando simultaneamente o manipulo das
velocidades para a posigao desejada.

2 Abra a agua de arrefecimento.

3 Arranque a maquina accionando o interruptor on-off
(ligado-desligado).

Caso queira, prima também o botdo Smartstart™.

Paragem
ATENCAO! O trépano continua a girar por
um periodo curto apos o motor ser
desligado.

Nao pare o trépano com as maos. Podem
ocorrer acidentes pessoais.

Desligue a maquina colocando o interruptor on-off na posig¢éao
desligado (off).

Arrefecimento

Faga funcionar a maquina sem carga uns minutos para
arrefecer o motor.



MANUTENCAO

Nocoes gerais

IMPORTANTE! A inspecgao e/ou manutengao é efectuada
com o motor desligado e com a ficha de retirada da tomada
de corrente.

O periodo de vida util da sua maquina aumenta
consideravelmente se for usada, cuidada e mantida
correctamente.

Troca de broca

1 Retire a ficha de ligagdo da tomada.
2 Prepare:
- A nova broca.
- Chaves de bocas de tamanhos 24 mm e 32 mm.
- Massa lubrificante resistente a agua.
3 Desmonte a broca velha usando as chaves fixas.
4 Aplique massa resistente a 4gua na rosca da broca nova.

5 Monte a broca usando as chaves fixas.

Antes de ligar a maquina, certifique-se cuidadosamente de
que a nova broca esta bem presa.

Limpeza

» Mantenha a maquina e a broca limpas para que a
perfuragao possa ser executada com segurancga.

» Mantenha o punho seco e limpo de massa e 6leo.

* As aberturas do ar de arrefecimento tém que estar
sempre desobstruidas e limpas para o arrefecimento da
maquina poder funcionar sempre de modo satisfatério.

* Use ar comprimido para limpar o motor regularmente.
Desmonte a tampa de inspeccéo e limpe-a.

Alimentacao eléctrica

ATENCAO! Nunca use cabos danificados,
pois podem causar acidentes graves e até

mesmo mortais.

Verifique se o fio e a extensao estao intactos e em bom
estado. Se o fio da maquina estiver danificado, ndo use a
maquina e entregue-a a uma oficina de reparagoes
autorizada para ser reparada.

Mudanca de dleo da caixa de
velocidades

Para informacéo sobre o 6leo correcto, contacte o seu
revendedor.

O 6leo da caixa de velocidades é mudado a intervalos de 400
horas de trabalho. Proceda do modo seguinte:

1 Prepare:

- Oleo novo, STATOIL SYNTOL 75W-90 ou outro dleo para
transmissdes equivalente.

- Recipiente para recolher o 6leo velho.

2 Prenda a maquina num torno de bancada ou dispositivo
do mesmo tipo, com a bucha de fixagao da broca voltada
para baixo.

3 Desaparafuse os quatro parafusos que prendem o motor
a caixa de velocidades.

4 Separe cuidadosamente os pedagos da maquina.

5 Esvazie o 6leo da caixa para o recipiente.

6 Parainformacéao sobre a limpeza da caixa de
velocidades, consulte o seu revendedor.

7 Meta dleo novo na caixa de velocidades, cerca de 1/2 de
litro.

8 Verifique que o labio da vedagao no selo radial se
encontra intacto.

9 Monte novamente a maquina e aparafuse os quatro
parafusos. Seja cuidadoso durante a montagem, para
nao danificar o selo radial.
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MANUTENCAO

Substituir escovas de carvao

As escovas de carvao devem ser desmontadas e
inspeccionadas regularmente. Semanalmente se a maquina
€ usada diariamente ou com um intervalo maior se a maquina
€ usada com menos frequéncia. A superficie de desgaste
deve estar lisa e sem riscos.

As escovas de carbono devem ser substituidas quando se
verificar um desgaste de metade das mesmas.

Pode efectuar esta medicdo do desgaste através de um
paquimetro, sem ter de proceder a remogao das escovas.

Substitua as escovas de carbono quando existir uma

distancia superior a 10 mm entre o porta-escovas e a parte

superior da escova.

As duas escovas de carvao devem ser substituidas na

mesma ocasiao, mas uma de cada vez. Proceda do modo

seguinte:

1 Desmonte os 5 parafusos da tampa de inspecgéao. Utilize
um formao nas ranhuras de modo a retirar facilmente a
tampa de inspeccéo.

2 Afaste amola de retengao do porta-escovas para um lado

(1)

B@/I/@ Q

Solte o parafuso (2).

Puxe para fora a ligagao da escova.

Retire a escova de carvao do suporte (3).

Limpe o porta-escovas com ar comprimido ou um pincel.
Substitua a escova caso esteja gasta.

7 Instale a nova escola de carbono. Assegure-se de que o
lado com o arame de cobre esta voltado para a caixa de
engrenagens e que a escova de carbono desliza
suavemente no retentor da escova. Caso a escova de
carbono seja instalada ao contrario, pode encravar.

o Ok~ W
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8 Coloque a mola do porta-escovas no lugar.
9 Meta a ligagao da escova por baixo do parafuso.
10 Proceda da mesma forma com a outra escova.

11 Deslize a tampa de inspec¢éo nas ranhuras do punho.
Comece pelo parafuso que se encontra mais abaixo no
punho e desaparafuse os cinco parafusos da tampa de
inspecgao.

12 Deixe a maquina funcionar em marcha lenta durante 20
minutos para adequar as escovas de carvao novas.

Mantenha a maquina em ralenti durante 20 minutos com o
botdo Smartstart (R) activado para fazer a rodagem das
escovas novas.

Substituir o retentor do selo

Caso verifique que 6leo ou agua estao a escorrer do orificio
de fugas no retentor do selo, este tem de ser substituido.

1 Solte os dois parafusos do médulo da agua.

2 Utilize duas chaves de fendas de cabeca achatada para
levantar cuidadosamente o retentor do selo.

3 Empurre cuidadosamente o novo retentor do selo e
aparafuse novamente o médulo da agua.

Controle diario

1 Verifique se os parafusos e porcas estao apertados.

2 Verifique se a unidade interruptora funciona
correctamente do ponto de vista de seguranca.

3 Limpe a maquina externamente.
4 Inspeccione e limpe as aberturas do ar de arrefecimento.

5 Verifique se o fio e a extensao estao intactos e em bom
estado.

Reparacoes

Importante Todos os tipos de reparagdes sé devem ser
efectuados por reparadores autorizados. Isso é
fundamental para evitar que os operadores sejam expostos
a situagoes de grande risco.




ESPECIFICACOES TECNICAS

Especificacdes técnicas

DM 340 DM 340
Motor eléctrico Monofasico  Monoféasico
Tensao nominal, V 220-240 100-120
Poténcia nominal, W 3300 3300
Corrente nominal, A 16 32
Peso, kg 14 14
Diametro maximo de trépano, mm/pol 400/16 400/16
Refrigeracao a agua
Rosca do veio G11/4” G11/4”
Ligacéo da agua G 1/4' G 1/4'
Presséao hidraulica - max, bar 8 8
Emissdes de ruido (ver nota 1)
Nivel de poténcia sonora, medido em dB(A) 112 112
Nivel de poténcia sonora, garantido dB(A) 113 113
Niveis acusticos (ver nota 2)
Nivel de pressao acustica junto ao ouvido do utilizador,

98 98
dB(A)
Niveis de vibracao, a;,, (ver nota 3)
Punho, m/s® 1,0 1,0

Nota 1: Emissdes sonoras para as imediagoes, medidas sob forma de poténcia sonora (Lya) conforme a EN 12348.

Nota 2: Nivel de ruido em conformidade a EN 12348. Os dados comunicados relativamente ao nivel de presséo de ruido tem uma
dispersao estatistica tipica (desvio padrao) de 1,0 dB(A).

Nota 3: Nivel de vibragao em conformidade com a EN 12348. Os dados comunicados relativamente ao nivel de vibragéo tém uma
dispersao estatistica tipica (desvio padréao) de 1 m/s.

Velocidade da broca Velocidade da broca Dimenséo de broca Dimenséo de broca

Engrenagem sem carga, rpm com carga, rpm recomendado, mm rpi‘i:gmaznaiado’
1 240 170 200-400 8-16

2 530 380 100-200 4-8

3 900 1190 50-100 2-4
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ESPECIFICACOES TECNICAS

Certificado CE de conformidade

(Valido unicamente na Europa)

Husqvarna AB, SE-433 81 Goteborg, Suécia, tel: +46-31-949000, declaramos sob nossa inteira responsabilidade que a
perfuradora Husqvarna DM 340 com numeros de série de 2010 e mais recentes (0 ano é indicado por extenso na placa de tipo,
seguido de um namero de série), cumpre as disposi¢des constantes na DIRECTIVA do CONSELHO:

* de 17 de Maio de 2006 referente a maquinas” 2006/42/CE

» de 15 de Dezembro de 2004 "referente a compatibilidade electromagnética” 2004/108/CEE.

* de 12 de Dezembro de 2006 “referentes a equipamento eléctrico” 2006/95/CE.

* de 8dejunho de 2011 "relativa a restricao do uso de determinadas substancias perigosas" 2011/65/UE

Foram respeitadas as normas seguintes: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN
61000-3-3/A1/A2:2005, EN 12348+A1:2009.

Goteborg, 3 de Agosto de 2012

N

Anders Stréby
Vice-presidente, Chefe da divisdo de maquinas de corte mecénicas e equipamento de construgao

(Representante autorizado da Husqvarna AB e responsavel pela documentagao técnica.)
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ESQUEMA ELECTRICO

Esquema eléctrico
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HMH=HIMHZH ZYMBOAQN

2UuBoAa mavw oTo unxavnua

MPOHIAOMOIHZH! To unxavnua uropni va
yivnt nrikkivouvo. H arpoéonxtn i
AavBaopévn xprion Hropni va xnt wg
arnoTtéAnopa coBapo 1 Bavaciuo
TPAUUATIONO TOU XNLPLOTN 1] GAAWV
aTtoPWV.

AlaB&otn nmpoonkTikd TIg Odnying
XPHONWES KAl KATAVONOTN TO TINEINXOUNVO
TIPLV XPNOLUOTIONONTN TO UNXAvVNUa.

XPNOLUOTIONITN ATOMIKO TIPOCTATNUTIKO
n&omALoNS. BA. TG 0dnying oto KnpdaAalo
"ATOULKOG TIPOOTATNUTIKOG NEOTTALONOG"

AuT6 TO TTIPOLOV Nival CUPPWVO N TIQ
loxuouong odnying tg HK.

MepiBaAAovTiKA oRpaveon. To cupBoAo
OTO TIPOLOV 1] 0T CUCKEUAGia ToU
urtodnAWveL OTL 1 anodppLyn autou Tou
TIPOLOVTOG OeV UIopPEL va Yivel OTwG e Ta
OIKIOKA anopiupaTa. ©a npéernel va
petapepbei oe KATAAANAO O0TABUO
QAVAKUKA®WONG Yla QVOKUKAWOT) TwV
NAEKTPLKWV KAL NAEKTPOVIKDV EEAPTNUATWV
Tou.

®povTiCovTag Yla TN OwoTr) andpplyn autou TOU TPOLOVTOG
MTopeiTe va OUPBAAETE OTNV AVTILETAOTIOT TUXOV
APVNTIKAOV ETUMTOOEWY OTO TIEPLBAAAOV KAl OTOUG
avBpwroug, OL OTI0iEG UIMOPEL VA TIPOKANBOUV arod Tnv
EOPOAALEVT LETAXEIPLON TWV ATIOPPLATWY AUTOU TOU
TIPOLOVTOG.

[la TILO AVOAUTIKEG TIANPOPOPIEG OXETIKA UE TNV
QAVAKUKAWON AuToU TOU TIPOLOVTOG, EMKOWVWVAOTE HE TN
ONUOTLIKY 0ag apxn, Ke TNV urinpeoia dlaxeiptong
QAropPLUATWY N LE TO KATAOTNUA OTO OT0i0 £YLVE 1) ayopd
Tou.

Kata tn diatpnon og opoor
BeBawwbeite 6TL dev eloxwpel vepod
MECQ OTO UNXAvNa.
XPNOLUOTIOOTE KATAAANAO
OUAAEKTN vepPOU.

NN\ 7o
[ 144}

Ta uméAoirra cUuBoAa/nmypaPEg TOU UNXAVAHATOG
avagEpovTal on NISIKEG amalTAonI§ Yia NKITARpwon
mpodiaypapaVv £YKpIoNG 6N OPIGHEVNG AYOPEG.
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Hrn&§Aynon nmmédwv
mponidoroinong

Ot mponudoroionig dlakpivovtal on Tpia nrirmaoa.

NMPOHIAONOIHZH!

MPOHIAOMOIHZH! Xpnoipomoinital étav
A umrdpxn! Kivduvog co8apou TpaupaTiopou n

Oavarou Tou Xnip1oTAH } MPOKANONG {npiag

oTov nEOoMAIGNO Kal Tov NPIBAAAovTa XWPo,

nav dnv TnpouvTal ol 0dnying mMou mapéxovrail
OGTO NyXnipidio.

NMPOZOXH!

MPOZOXH! Xpnoigomoinital 6Tav urapyni
KivBuvog TpauuaTiGMoU TOU XNIPIOTH i
mpoKAnong {npiag otov nEOMAIONO6 Kal ToV

mnpi8aAAovta Xwpo, hav dnv ThpouvTal ol
odnying mou mapExovTal 6To Nyxnipidio.

2HMHIQZH!

2HMHIQZH! Xpnoomnownitat étav undpxnt kivouvog
BAGRNG oTa UAIKA 1) TO pnxavnua, nav dnv tnpouvTal ot
odnying mou TapexovIal 0To nyxnLeidlo.
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NMAPOYZIAZH

HAMiCouun va univntn IKavoTiomnueEVoL arnod To Unxavnud oag
kat 6TL Ba yivnt o BonBoOg oag rmou Ba cag cuvodnunt yia
MNYAAO XpoVIKé dlacTnua. Onwpenotn autéd To nyxnipidlo
odnylwv ocav &va ToAUTIHO Bonénua. Tnpwvtag ooa
avagepovTal on autd (Xpron, NTLOKNUR, CUVTAPNON, KATL.)
prtopnitn atontd va nritunkuvnTn tn {wr) Tou Kabmwg Kat Tnv
MNTAMWANTIKA Tou a&ia. Av rMouAnontn To unxavnud oag,
PPOVTIOTN va dwonTn OToV VEO KATOXO Kal To nyXntpidlo
ooNYLOV.

H ayopd evog and ta mpolévTa pag oag rmapexeL mavia
PooBaon oe eMayyeEAUATIKY BonBela pe emdlopbmwoelg Kal
oépBig. Hav n avtimpoowreia rmou ayopdoate 1o unxavnua
oev £xel eEounlodoTNUEVO ouvepPYEio, TOTE PWTNOTE TOUG
YlO TO TIANCLECTEPO CUVEPYEID EEUMMPETNONG.

H Husgvarna Construction Products nrudiwknt Tnv dtapkr
BNATiwoN TNG KATAOKNUNAG TWV TPOLOVTIWY TNG. ' auto n
Husqgvarna dlatnpni 1o dikaiwpa va mpaypaTtoroL)ont
AAAQYEG OTN KATAOKNUN Xwpig Tponyouunvn
TIPONL30TIOMNON Kal XWPIg MMPattépw dNounUonLG.

*  To DM 340 nivat éva nAnKTpiko Tpuravt Baong, rmou
mpoopidntatl yia t dlavolEn orwyv on oKupodnua,
TOUBAQ Kat dtayopa UAIKA TIETPAG.

* To dpdravo aroTeAeital ard dlagopa PeEPN Kal
ouvapuoAoyeital EUKOAQ.

e To unxdavnua dlabEtntL ocuvdnon vnpou Tou uropni va
mpotpaeni 180 poipng yia tn dinukOAUVON NG
npyaoiag.

*  To DM 340 exel Tpia pAcpaTA OTPOP®V YLA TPUTIAVIA
peyéedoug €wg 400 mm.

e To unxavnua dlabetel USPOYUKTO KIBWOTLO TAXUTHTWYV UE
aywyo Tou Tepva Heoa anod Tov aEova atpakTou.

e To punxavnua nivat nEOTALOUEVO Un NVONIKTIKEG AUXVING
LED mou urtodnikvuouv tnv .oxu n§d6dou. ETol uropnitn
va EXNTn mavta t PEYLoTn XU n§6dou Xwpig va
KATaoTPEYNTN TO UNXAavnua.

To dparnavo €xel Ta CUCTHUATA Softstart™ Smartstart™,
Elgard™ kat pUBHLON apIBHOU OTPOPMV.

Softstartx

To Softstart> nivat évag nAnKTpoVIKOG MNPLOPLOTAG
PNUHATOG TIOU TIAPEXNL LA NTILOTNEN NKKivnon. H péylotn
TaxuTnTa nrutuyxavntat rmpinou Tpia dnutnpoAnmrta anod
TNV NVNEYOoroinon Tou PnxXavruatog.
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Smartstart™

Av 10 Kouprti Smartstart™ nival matnuévo, 1étn n taxuInta
unlovntat. 2Tn Antroupyia Smartstart™ 1o MNXavnua xnt
ALlyoTnpn Lloxu pexpt va natneni Eava 1o koupri. AUTEG oL
Anttoupying nivat ldlaitnpa xproung ya ) dnuoupyia pag
ormg odnyou yla tn dlavolén.

Elgardx

To Elgard™ eival pia nAekTpovikn mpooTasia

urePPOPTWONG Kivnthpa. Aaupavnt urnoyn napayoving,
OMWG 1 OVOUAOCTIKY) TAoN NIoddoU Kal n Bnpuokpacia
mpPRAaAAovVTOG. ETOoL priopnitn va £xntn mavta tn JEYLoTN
LOXU NEOGOOU XWpIG va KATACTPEYNTN TO UNXAVNUA.

Av urtepPopTwOEL 0 KIVvNTAPAG, N TPOCTACIA UTIEPPOPTWONG
TPOKAAe(l TTAAULKEG SovNioELg OTOV KlvnThpa. Melwvovtag To
(POPTIO 0 KIVNTAPAG ETTAVEPXETAL O PUOLOAOYIKO apLBUO
OTPOPWV. AV TO unxavnua urooTel HeyaAn option, i av
KOAAACEL TO TPUTIAVL, N TIPOO0TACIa UTTEPPOPTWONG Ba KOWYEL
TO peUpa. HKTNAEOTN nravagpopd ToU PnXaviuatog
QArNVNPYOTIOLWVTAG TO KAL ETNLTA NVNPYOTIOLWVTAG TO §ava.
Av KOAANOEL TO TPUTIAVL, O UNXAVIKOG CUUMAEKTNG
OAioBnong mpootatelel TO KIBMOTIO TAXUTHTWV TPV N
MPOoOoTAGia UTEPPOPTWONG KOWEL TO pelpa.

PuBuion apiBpou oTpoPpwv

Me ™ BonBela g Acttoupyiag pubuLong aptBoU OTPOPWV
TO UNXAvnua €xeL Eva TIEPLOPLOPEVO PEAQVTI. AUTO TIAPEXL
ML TILO arOTNANOCUATLKY YUEN TOU UNXAVAUATOG OTO
pnAavti.

Hpyovoupia

H AaBr) untagopdg arniouotnunt TN PNTagopd/unTakivnon
TOU UNXAVAUATOG Kal Tn OUVapUoAdynor) Tou otn Baon.



TI HINAI TI;

{BHusqvarna

Ti gival 11 oTo dpamavo;

1

© 00 N o O »h W N

Atovag Tpuraviou

SUYKPOTNHA KIBMOTIOU TAXUTATWV KAl KvnTnpa
XelpoAaBn petapopag

MoxAOG TaxuThTWV

[pryyopn ouvapuoAdynon, yia ) pdaon Husqgvarna
2UvOEOUOG VEPOU

Hvoniktikeg Auxving LED yia tnv évonign toxuog n&ddou
ALOKOTTING pnUMATOG

Smart Start®

10 KaAupa ermubewpnong

11 Or dappong

12 Kartdkt nAgyxou

13 2uvonTikr oufnuén (agnooudp)

14 TMpooappoyeag (agnooudp)

15 AlakomTng KUKAWRAaTog BAAGBNG yeiwong
16 AvolyTto kAndi, 32 mm

17 ZuvappoAdynon Kivnthpa, Baon

18 Odnying xprionwg
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OAHINHZ AZ0AAHIAZ

Hvepyelieg mpiv Th XpRRON Kaivoupyiou
opamavou

*  MnxelpiCeote To dpdravo av dev €xete TpwTa dlaBdoel
KAl KATAVOTOEL TO TIEPLEXOUEVO AUTWV TWV 0ONYLWV
xprong.

*  To DM 340 nival éva nAnKTpiko Tpurnavt Baong, mou
npoopidntat yia tn dlavolEn orwyv on okupodnua,
TOUBAQ Kat dtayopa UAIKA TIETPAG.

e To unxavnua mpoopileTal yla Xprion o€ BlounXavikeg
EPAPHOYEG ATIO EUTIELPOUG XEIPLOTEG. OmoladnmoTn
AAAN xpnon Bnwenital nvavtia otnv pooptlounvn
xpron.

XpnoiporoleiTe MAVTOTE KOIVI AOYIKR

Hival aduvato va kaAuyoupe OAEG TIG TIIBAVEG KATAOTAOELG
TIOU WITOPEITE VA AVTIUETWTIOETE KATA TN XPNRON Tou
opartavou. Na €i0Te TIAVTOTE TIPOOEKTIKOL KAl va
XPNOLUOTIOLEITE TNV KOLVT) AOYLKT. ATTOPEUYETE KATAOTAOELG
Orou Bewpeite OTL dev E€XETE ETAPKT TIPoodvTaA. Av gioTe
aKOUN aBEBalol OXETIKA e TOV TPOTIO XELPLOUOU, apoU
£XeTe dlaBaocel auteg TIq odnyieg, Ba npéemel va
ouuBouAeuTeite Evav eldIKO TIpLY cuveyioete. Mn dlotacete
va €PBETE O€ €MAPN LE TOV ETIONUO AVTITPOOWTIO 1) LE EUAG
av EXETE EPWTNOELG OXETIKA E TN XPNON ToUu dpdravou.
Hipaote 01N d1dBe0r) 0ag KAl EUXAPIOTWG 0AG TIAPEXOUME
OUMBOUAEQ TTou 0ag BonBouv va XPnoLULoTIoOoETE
KAAUTEPQ KAl AOPAAEOTEPA TO OPAMAVO 0AG.

HrtpeWte OTOV £MMiONUO avTIPOowro Tng Husgvarna va
eAEYEEL avA TAKTA XPOVIKA SLACTAHATA TO OPAMAvo Kal va
EKTEAEOEL TIG AMOPAITNTEG PUBUIOELG KAL ETILOKEUEG.

H Husgvarna Construction Products nrudiwknt Tnv dLapkr
BnATiwonN TNG KATAOKNUNG TWV MPOLOVTWY TNG. '’ auto n
Husqgvarna diatnpni To dikaiwua va mpaypatornomont
AAAQYEG OTNn KATAOKNUT) XWpPIG Tiponyouunvn
TPONIOOTIOINOoN KAl XWwpPIG TMPALTEPW dNOUNUONLG.

'‘OANG oL MANPOPOPING Kal 6AQ Ta OTOLXNia O AUTEQ TIQ
odnying Loxuouv PEXPL TNV NUNEOMUNVIA NKTUTIWONG TWV
odnNyLWV auTwV.

ATOMIKOG TTPOOTATNUTIKOG
nEOTMAION6Q

A\

MPOHIAOIMOIHZH! 2n omoiadAmoTn XpHRon
TOU MNXAVAHATOG TPETNI VA XPNOIMOTIOINITH
NYKNKPIUEVO ATOUIKO TIPOOTATNUTIKO
n&omAiou6. O aToHIKOG MPOOTATNUTIKOG
n&omAiopo6g dnv noudnTnpwvni Tov Kivouvo
TPAUMATICHOU, Tapd uniwvni Ta
amoTnAéopaTta nvog TpalpaTog on mNPINTWon
aTuxnuaTog. ZnTROTN amoé Tov EUITOPO va cag
Bon6noni TNV NKAOYR MPOCTATNUTIKOU
n&ormAiopou.

MPOHIAONMOIHZH! ¢ kapia mepinTwon dev

A TPEMEI VA TPOTIOTMMOINOETE TOV APXIKO
OXES1IA0NO TOU UNXAVAHATOG, XWPig EYKPIon
amné Tov KatackeuaoTn. Mavra va
XPNOCIMOMOIEITE YVACIA avTAAAAKTIKA. Ol
HETATPOMEG /KAl Ta e§ApTANATA TTOU dEV
PEPOUV Kapia eEo0uci1080TNON pUrmopei va
mpokKaAéoouv coBapd TpaupaTiopo \ Bavaro
OGTO XPROTN N TpiTa MPOOWTIA.

MPOHIAOMOIHZH! H xpRon mpoi6vTwyv mou

A KOBouv, Tpoxifouv, Tpumouv, Aciaivouv R
S1apopPPWVOUV UAIKG UTTOpPEi va mapayouv
OKOVN Kal udpaTHoug TTou eVAEXETAI Va
nepigxouv emBAaBRA xnuika. FvwpioTe TIg
1616TNTEG TOU UAIKOU TO Ommoio eme&epyaleoTe
Kdl XPNOIHOTTIOINOTE KATAAANAEG
AVATIVEUOTIKEG HAOKEG.
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¢ [lpootatnuTtikd KPpAvog

* [lpootacia akong

e [lpootatnuTtika@ yuaAld ) SIKTUWTY pAoka

e [Mpd yavtia pun kaAd kpatnua.

ilé

*  HepapupooTtr, avinKTIKN KAl avnTn nNrevoucn mou
NITEETML TIAT)PN NANUBNpEia Kwvronwv.

e AVTIOAIOBNTIKEG UMOTNG WN XAAUBSIva Yidia.

e Hyntn ndvrtotn padi oag KIBOTIO Mp®OTwV Bondnlwv.

.lﬁ.




OAHINHZ AZ0AAHIAZ

Mvikég 0dnying acpdaAniag

MPOHIAONMOIHZH! AiaBaoTn 6Ang TIg
nponidomoinonig acPaAniag Kai 6Ang Tig
odnying. Zn mMnPIMTWoN MN TAPNONG TWV
TPONISOTOINONWV KAl TWV 03nYIQV, UTIapxnl
KivOuvog nAnKTpotrAngiag, mupkayiag n/kai
coBapou TpaupaTiopou.

A\

Ao@aAinia oTo XWPO npyaciag

Alatnpnitn T0 XWPO npyaciag kabapoé Kai un KaAo
YwTIoNO. Ol aKATAOTATOL 1) OKOTNIVO{ XWPEOL NVEXOUV
ToV Kivdouvo atuxnuatwv.

Mnv xnipi¢noTn NANKTPIKAG nPYAAnia on NKPNKTIKEG
artpoéoyPaipng, m.X. Mapousia NUPYANKTWV Uypwv,
anpiwv | cwpaTidiwv okévng. Ta NANKTPIKA npyaAnia
OnuLloupyouv OTitvenpng, oL ortoioL nvoexnTal va
TIPOKAAEOOUV TNV avAPAnén Twv cwuatdiny 1 Twv
KAMV@V.

Mropei va 0ag anoomacouV TNV TIPOCOoXT Avepwriol i
(wa Kat va XAoeTe £T0L TOV EAEYX0 TOU UnXavhuatog.
autd va €ioTe TIAVTOTE CUYKEVTPWEVOL KOL
ETIKEVTPWHUEVOL OTO AVTIKEIIEVO OAG.

AnoenuynTn Xpnon otav ol KAPIKEG CUVONKNG nivat
AKATAAANANG, OTaV Yla TTapAdntyua nrkpatni mukvn
OMixXAn, duvatn Bpoxn, LoXupog Avnuog, UNYAAN
maywvia KA. H npyacia pn Kakég KalpIkeG oUuvOnKng
nivat KoupaoTIKA KAl UIopni va odnyront on nrikivouvng
KATaoTAoNLG, TIX. OALOBNPEG NrLPAvNINg.

[MoT€ unv apxidntn ™ SOUANLA PN TO PNXAavnua, nav o
TOMOG npyaciag dnv nivat nAnUBnpog Kat dnv €xnTn
n&aogaAiont otabnpr otdon. Kottd&tn av urapyxouv
NUMOJdLA yla TNV MNPIMTwon Mou UNTakwvnénitn Eapvika.
BnBawwbnitn étav npyadldnotn un to unxavnua ot dnv
umiapxnt UALIKO TIOU Uropni va éont KaTw Kat va
TIPOKAAEONL TPAUUATIONO.

Na eAéyxete avta TNy Miow MAeUPA TNG ETUPAVELAG
arndé tnv oroia Ba eEEABeL n KEPAAT) Tpunaviou.
ACQAAIOTE KAl ATIOKAEIOTE TO XWPO KAl PPOVTIOTE va
MNV TIPOKANBOUV {NLEG O€ AVTIKEIUEVA KAL TPAUUATIONOL
oe avBpwroug.

Ao@aAinia pun 1o NARKTPIKG pnuua

MPOHIAOMOIHZH! Navra untdpxel Kivouvog
nAekTpomAn&iag oTa NAEKTPIKA pnxavipara.
Na amopelyeTe avTiEoeq KaIPIKEG CUVONKEG
Kdl CWHATIKA EmMagn ME KAAOUG aywyoug Kal
HETAAAIKG avTikeigeva. Na akoAouBeite
MAavTa TiIG 0dnyieg Tou eYXeIPIdiou XPARoNG,
£€T01 WOTE VA AMOPUYETE TOUG TPAUUATIGHOUG.

AN

MPOHIAOMOIHZH! Mnv mAévnTn TO pnXavnua
HN vNpo, KaBWG To vnpod umopni va niIcEAONI
OTO NANKTPIKOG 6UOTNMA /| OTOV KIVNTAPA Kal
va TpokKaAéoni {nuid 6To pnxavnua n
B8paxukUKAwpa.

AN

.

.

Mnv xpnotgorowmitn moTé To nPYaAnio Xwpig Tov
anofnUKTnN 0PAALATOG TIPOG Y1 TIOU ouvodnuUnt To
npyoaAnio.

To punxavnua mpérnnt va ouvdénTal on mpida un yniwon.
HAEYETN OTL N NANKTPLKY TAoN nivat idla un autr rou
avaypdagnTal oTn mvakida mou Bpiokntal mavw oTo
unxavnua.

n

HAEYETN OTL TO KAAWSLO KAl TO KAAWDLO UMAAQVTECQQ
nivat akepata kat on KaAf katdotaon. Na
XPNOLUOTIOLEITE KAAWDLA ETIEKTAONG TIOU TIpoopifovTal
Yl EEWTEPLKN XPTION.

Mnv xpnotgoromitn moTe 1o pnxavnua nav karowo
KaAwWOL0 1 BUCHA nival KATAOTPAPPEVO KAl AvaBEDTN
Aunoa TNV NroKnur Tou on NEOUCLOSOTNUEVO
ouvnpynio o£pPIG.

Mn xpnouoroleite KaAA®dLa EMEKTAONG TIOU gival
TUALYMEVQ, £TOL WOTE VA ATIOPUYETE TNV UTIEPBEPUAVOT)
Tou.

MoT€ unv KouBAAATN TO UNXAVNUA KPATWVTAG TO artd TO
KAAWSLO KAl TIOTE unv 1o Byddntn and tn mpida
TPaBwWvVTAg TO KAAWJIO.

Kpatnotn 6Aa ta kKaAwdia kat 1pidng pakpld and vneo,
AAGSL Kal KOPTNPEG AKPNG. MpoceXnTn woTn To KAAWSLO
va Unv paykwvnt on néptng, epaxIng n on rnapouola
avTiknignva. Mropni SlapopnTIKA va KaTaoThont Ta
QVTIKNiUNva NANKTPOPOPa.

To ocuoTtnua vnpou Yuxnt To nEAPTNHA TEUTIAVIOU Wn
KaBapod vneo. To NANKTPLKO nEyaAnio dnv mpenmt va
nKTidnTal on uypaocia MNELOCOTNEN And AuTrV Tou
rapexnTal arod To cUoTNUaA vnpou. Bnawwdnitn 611 dnv
Ba NIoEABNL AdoTin amnoé To TPUTMAVL OTO UNXAVNUA.

Mnv nNKBETNTN TO NANKTPIKO NEYAAnio on Bpoxn. 2n
TmMPIMTWOoN NIoXWENOoNG vneou on NANKTPIKO npyaAnio,
augavntat o kivouvog nAnKTpomAngiag.

®povTiotn va £€xntn To KaAwdLOo Tiow oag oTav
XPNOLUOTIOW{TN TO PNXAVNHA YIa va Unv Tou
TIPoKaA€onTn pBopd.

POOCWITIKA acpainia
XpnoLorotnitn atouko MPooTATNUTIKO NEOTIALONS. BA.
TIG 00NYing 0To KNPAAALO "ATOMIKOG TIPOOTATNUTIKOG
n&ornAlopog”
[0T€ unv xpnotdorownitn To unxavnua otav niotn
KOUPAOUEVOG, £XNTN TNt AAKOOA 1 TIHPATN PAPUAKA TIOU
nrinpnadouv v 6pacn oag, TNV Kpion cag 1 Tov EAnyxo
TOU OWUATOG 0aG.
®povTioTn WOoTN va Pnv nival neIKTA n akouola
nkkivnon. BnBawwBnitn 6TL 0 dlakémtng Bpiokntal oTn
B8¢omn OFF mpwv amoé tn ouvonomn otnv nyn Tpopodooiag.
H unTagopd Twv NANKTPIKAOV NEYAAninyv, nvw €xntn 1o
X€pPL 0ag 0To dlaKOTTN A n ouvdnon on mpifa Twv
NANKTPLKWV NEYAAN WV Un SLOKOTITN NVEXNL TOV Kivouvo
ATuXAUATOG.
AygaipéoTn TUX6V KANIS1G MPOGApHOYRG | cUCYIENG,
TIPIV NVNPYOTTIOIRONTN TO NANKTPIKG npyaAnio. Eva
KANS{ cUoYIENG 1) TIPOCAPOYNG TIOU TTapapévnt
TIPOCAPTNEVO ON KIVOUUNVO UEPOG TOU NANKTPLIKOU
neyaAniou, uropni va odnynont on TPauUPaTIon.
Mnv nNruTpémmTn on Kavévav AAAoV va XpnotLoromont
TO Unxavnua av dnv exntn BnBawwdni 6Tt yvwpeilnt To
mMPEMXOUNVO TWV 0dNYLOV XPTHoNG.
Na €xete unoyn oag OTL Ta pouxa, HAKPLA LAAALA Kal
KOOUNUATA PIOoPEl va UMAEXTOUV OTA KLVNTA UEPN.
Na kpatate andotacn and tnv KeEPAAT Tpuraviou oétav
eival og Aettoupyia o Kvntnpeag.
BeBawwbeite 611 dev unapyouv TpaBnyuévol CWANVEG T
NAEKTPIKA KAADDLA OTO XWEO NG dldTpnong.
[10TE uNVv APARVETE TO PUNXAVNHA XWPIG ETLTAPNON KE TOV
KlvnTtrpa oe Aeltoupyia.
Na 1o Bydlete navta anod v npifa oe peydieg
OLOKOTIEG epyaoniag.
[MoT€ va pnv epyaleote pdvoL 0ag, aAAd va €xete mavia
KAToLo AAAO ATONO KOoVTA 0ag. HkTog and tn Bonbela
TIoU Ba €XETE Yla TN CUVAPHOAOYNON TOU UNXAvaATog,
Ba propéoel va ocag Bonbroel kal o mepinTwaon
ATUXTMATOG.
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Xpnon Kai YpovTida

*  Mnv xpnotorotnitn noTe To unxavnua nav napouotadnt
PoBANua. HktnAnitn 6Aoug Toug nA&yxoug acpaAniag
Kal TneEnitn TIq 0dnying ocuvTHPNONG Kal NILOKNUAG TIoU
avagepovTal 0To Tapov nyxnpidlo. Mnpika peTpa
OUVTAPNONG KAl NTLOKNUNAG TIPETMNL VA nKTNnAouvTal aro
NKTALONUKEVO KAl NISIKNUUEVO TIPOCWTIKO. Anitn TIg
odnying otnv nvétnTa Pn TiTAO ZUVTHENON.

* O €Anyx0og Kauyn n ouvtApnon TpéennL va yivntat pun tov
KLVNTAPA oTapatnuévo, un To Buopa ByaApévo amd
npica.

¢ Mnv xpnoiygomoinitn To NANKTPIKO npyaAnio, nav dnv
ummopni va nvnpyormoinéni kai va arnvnpyoroinéni un
TO d1akoTTN. Eva nAnKTPIKO nNpyaAnio rou dnv uropni
va nAnyxeni arnoé 1o dlakortn nivat nNritkivouvo kat
TIPETNL VA NTLIOKNUaoTni.

e [loT€ unv xpnotporotnitn éva unxavnua oTto oroio
£€ylvav TETOING PNTATPOTIEG, WOTN dnv nivat rma
OUPPWVO [N TO TIPWTOTUTIO.

*  Mnv unepPOPTOVETE TO UNXAavnua. H ureppdpTwon
uropel va rpokaA€oel pBOoPEQ.

* AlamnpnoTe Ta epyaleia akoviopéva Katl KaBapd yia va
uropeite va OOUAEUETE e AoPAAELQ.

e Awlatnpnrote 6Aa Ta eEapTrpaTa o eUPUBUN Katdotaon
Kal @PovTioTe va eival KaAd oplyuéva OAa Ta aykupla.

MnTagopd kail armodinknuon

e [la va rmpooTaTéYPeTe TO OPAMAVO KAl TO TPUTAVL 0aG
arnod POBOPEG, UNV ATIOBNKEUETE 1) LETAPEPETE TO
OpAMAvo PE TOTIOBETNUEVN TNV KEPAAT TpuTiavioU.

¢ Na @uAdte T0 dparavo oe AoPAAICPEVO XDPO, ETOL
WOTE va Unv €xouv npdaoBacn o auto madld kat dtopa
TIoU JEV £XOUV OXEDT.

¢ AnobnkelUeoTe TO dpAravo Kat In Baon oe Xwpo oteyvo
KAl XWPIC OKOUPLEG.

Mvikég 0dnying npyaciag

MPOHIAONMOIHZH! AuTt6 To KEAAAIO

A avagEpeTal o€ Bacikoug Kavoveg acPpaieiag
KAaTa Tnv epyacia pe dpamavo. O1
TMANPOPOPIEG TTOU TTAPEXOVTAI OEV UTTOPOUV
TTOTE VA AVTIKATAOTHOOUV TI§ YVWOEIG TTOU
KATEXEl €vag emayyeApariag amé mAsupd
€KTaideuong Kal MPAKTIKAG epmelpiag. ‘OTav
BpioKeoTE PITPOCTA O HIO KATAGTAGH TIOU
oag Kavel aBéBaioug yia Tn cuvexi{ouevn
XPnon, 0a mpémel va cuuBouAeuTeite évav
eymeipoyvwpova. HAGre oe emagn pe Tov
HETATIWANTR, HE TO CUVEPYEIO EMOKEUNG N HE
€vav EUTEIPo XEIPIOTH dparmavou. AMopUYETE
OTTOIAdATOTE XPHON YIa TV OTTOia MOTEUETE
0TI dev £XeTe TA KATAAAnAa mpocovra!l

e To unxavnua £xet oAU uPnAn portr). AuTto anattel
UPNAR OUYKEVTPWON KATA TN SLAPKELa TNG £pyaciag,
kaBwg uropei va mpokAnBei coBapodq TPAUNATIONOG TOU
XELPLOTY) O€ TIEPITITWOT) TIOU KOAANOEL TO TPUTAVL.
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Kpatrote Ta xépla oag Pakpla aro tov agova kat To
Tpumavt 0tav 1o unxavnua Bpioketal og Asttoupyia.

BeBawwbeite 611 dev undpxouv dlappoEg Aadtou 1)
vepou. Av Byaivel vepd 1) AadL aro Tnv ot dlappong
oTnVv navw TMAeUpd ToU auxeva odrynong, mpéeEreL va
aAAaxTouV oL PAAVTLEG.

Aiarpnon pe Baon

AuTO TO pnxavnua rpoopidetal yia dlatpnon Ke
xprion Baong.

Ta rmapakatw Tpunavia Husgvarna cuvioT@vTal yia
XPHOMN KN TO HOTEP TpUTAVIOU:

- DS 50 AT/ATS/Gyro/COMBO/BASIC
- DS 70 AT/ATS
- DS 450 ATS

BeBawwBeite 611 n BAoN eival KOAG AYKUPWUEVT.

BeBawwBeite 0TI TO dpdravo sival KAAG OTEPEWUEVO OTN
Baon.

AlaTpnon o eEWTEPIKO XWPO

Na xpnoluoroLeiTe TAVTA EYKEKPLULEVA KOADDLA
ETIEKTAONG YA XPNON 0€ EEWTEPIKO XWPO.

Alatpnon opopAg R\ avTioToIXng EmMpaAaveiag

.

XpPNOLUOTIoNoTE £va CUAAEKTN VEPOU Yla Va eurodioeTte
TNV €L0POT) VEPOU OTO UNXAVNUA.



OAHINHZ AZ0AAHIAZ

MpooTaTnuTik6g NEOTTAICUOG TOU
Hnxavaparog

2TO UEPOG auTO TrapouctalovTal Ta NEAPTAUATA AoPAANIAG
TOU UNXAVAUATOG, N ArtoOTOAT TOUG KaBWG Kal 0 TPOTIOG
NAEYXOU KAl CUVTAPNONG Yla TNV AoPaAn Anttoupyia Toug.
BA. kno®. Tunivat Ti; yia va Bpnitn mou nivat Tornodntnuéva
auta Ta nEapTAMATA OTO PnxXavnua.

MPOHIAONMOIHZH! MoT€ unv xpnoipormoinitn
€va unxavnua pn nAatTwpatika n§aptapara

acPainiag.

2HMANTIKO! Omoladnmnotn cuvInpnon Kat NrioKnur Tou
MNXavnuaTog anattni nidikr nkraidnuon. Auto Loxunt
NWOIKA Yl TOV TIPOCTATNUTIKG NEOTIALOUO TOU
pnxavnuatog. Hav to unxdavnua dnv nivat nvtagnt
OUMPWVA Un KATIOLOV ard TOUG MAPAKATw NAEYXOUG, TOTN
MPEMNL VA arnubuvenitn oTov avTimpoowro yia To 6EPBLG.
H ayopd kérolou and T1a rmpotdévta pag nyyuatat 0Tt
urtdpxnt SLIABECLO EUMMIPO TIPOOWTIKO YIA TIG
nrudlopBmonLg Kal To 0€pBIg. Av TO KataoTnua ard orou
ayopdoaTtn To unXavnud cag dnv nivat avtirnpoowrog Tou
0épBLg, {nTMoTtn va cag dwoouv Tnv dinubuvon Tou
MANCLECTNPOU AVTIITPOOWTIOU YIa TO 0EPBIQ.

AlakénTng pnuparog

O dLaKOTTTING PNUMATOG XPNOLUOTIOiTAL YA TNV NKKivnon kat
TO OTAUATNUA TOU UNXAviUATOG.

HAnyxog 81akomTn pnUpaTog

*  HKKWNOTN TO UNXAvnua nvnEyoTIolwVTag TOV OLAKOTITN
nvnpyoroinong/arnvnpyoroinong.

e Armvnpyorootn Tov dLakoémTn nvnpyoroinong/
armvneyoroinong yta tn SLaKomn ToU UNXAavAuaTog.

*  Hvag nAATTWUATIKOG SLaKOTITNG pnUMATOG Ba TIpETML va

avtikabiotarat on n&ouctodoTnuEVO cuvnpynio
NMOKNUWV.

A1akoTITNG KUKAQMATOG BAAGBNG yeiwong

O1 3laKOTTNG KUKAWUATOG BAGRNG yniwong
XPNOLLOTIOOUVTAL YIa TNV TPOCTAscia on mnpirtwon

NUPAaviong NANKTPIKAG BAGRNG.

H nvOnIKTIKN Auxvia urtodnikvunt OTL 0 JLAKOTTING
KUKAQUATOG BAGRNG yNniwong nivat nvnpyoroimuévog Kat 0Tl
TO pnxdavnua priopni va nvnpyoroindni. Hav n nvonikTikn
Auxvia dnv avapnt, matnotn 1o kKoupri RESET (rmpdotvo).

HA£YETN To SiakonTn KUKAwpaTog BAGBng yniwong

e 3UVOEOTN TO PnxXavnua otnv npi¢a. MNathotn To kouurti
RESET (mpdoivo). Oa avaynt n KOKKLVN NVONIKTIKY
Auyvia.

@¢0Te TO UNXAvNUa og AslToupyia natwvtag To
OLOKOTITN AVAPAEENG.

* [latotn 1o koupri TEST (umAn).

* O 310KOMTING KUKAWMATOG BAGRNG Yniwong B6a kAniont kat
TO pnxdavnua Ba arnvnpyoromneni apéowg. Hav dnv
ouppni autd, arnubuvenitn oTov TOTIKO AVTITPOCWTIO.

e [lpaypatornootn Nravaeopd NaTtwvtag To KOUUT
RESET (mpaotvo).
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Mpiv TRV €KKivhon

HkkKivhon

MPOHIAONMOIHZH! Mpiv ThV nKKivnon mpémni
va mpooeEnTn Ta akéAouba:

To unxavnua mpémni va cuvdéntal on mpida
un yniwon.

Mnv XpnGIgomoINniTh MOTE TO NPYAANio Xwpig
TOV anmo{nUKTN GPAANATOG TTPOG Y TTOU
ouvodnuni To npyaAnio. HAEyETn To diakomTn
KUKAQuaTog BAGBNg yniwong. BA. Tig 0dnying
oT10 KndaAaio HAnyxog, cuvripnon Kai c€pBig
TPOCTATNUTIKOU NEOTTAICHOU TOU
HnxavAparog.

HAEYETN 6TI N NANKTPIKA Taon nivai idia un
auTh TToU avaypdagnTtal oTn Mvakida mou
BpioknTal Mavw oTo pnxavnua.

dpovTioTe va marare otabepd. Kpatnotn
doynrta mpog TNV npyacia aropa R {wa pakpia
amé TV MNPIoXNA hpyaaoiag.

ZHMANTIKO! AAAayn Taxutntag erutpEnetal povo otav
TO unxavnua eivat ektog Acttoupyiag. HISAAAWG urtdpxel
KivOuvog TIPOKANONG ¢NULAG OTO KIBWTIO TAXUTATWV.

BeBawwbeite OTL:

.

O 3LaKOTITNG LoXUO0G, TO KAA®SLO Kal 1) €§000G
NANKTPLKOU pnupatog nivat dbikta. Av dev eival, 6a
TIPETEL VA AVTIKATAOTABOoUV arod eEouclodoTnuéVo
TEXVIKO.

Ot orég aépa YUEng dnv nurodicovral.

Ta eEaptRuaTa TOU PnXavhuaTog eivat cwota
TomoBeTNUEVQ.

H Bdon nivat cwotd Tomobntnuévn Kat To Tpuravt nivat
OWOTA CUVApPPOAOYNUEVO OTn Baon.

To Tpunavt eivat KaAQ OTEPEWIEVO.

H QYUEN un vnpo dnv Exnt kataotpaeni Kat nivat
ouvondnuévn Un To unxavnua.

Na xpnotuoroleite KATAAANAN KEQAAR TPUTIAVIOU
avaAoya pe To av TIPOKELTAL Yia Enpr) KOTIA A Yla uypn
kor. Av gioTe aBEBalol pwTnOTE TOV AVTITPOCWTIO
0ag, TO CUVEPYEIO ETIIOKEUNG 1) évav EUTIELPO XELPLOTN.

®povTioTn MOTN va unv nivat neKTA 1 akouola
nkkivnon. BnBawwBnitn 6Tt 0 dlakoémTtng Bpiokntal 0N

8¢éon OFF mipwv artod tn ouvonon otny rnyn 1poeodociag.
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1 PuBuiote Tov aplBud oTpopwv yupifovtag tov agova
eV TAUTOXPOVA PEPVETE TO HOXAO TAXUTNHTWV OTNV
embuuntn B€on.

2 Avoi&te Vv UdPOYUEN.

3 HKKLYAOTN TO PUNXAvnua nvneyorolwvTag Tov dlakorTn
nvneyoroinong/annvnpyornoinong.

2Taparnua

MPOHIAOIOIHZH! H kepaAR Tou Tpumaviou
A ouveyilel va TepIOTPEPETAI YId Aiyo META TO
KAgioiyo Tou KivnTAHpAa.
Mn oTapatare ThV KEQAAR TOU TPUTAVIOU UE
Ta xépia. Mmopei va mpokAnOei TpauuaTiIopog
TOU XEIPIOTH.

Annvnpyorouotn Tov dLlaKOTTN nvneyornoinong/
arnvnpEyoroinong yla tn SLaKorr) TOU UnXavhiuaTog.

Wogn

AELITOUPYNOTE TO UNXAVNUA XWPIG POoPTIOo yia Tepinou eva
AETITO LEXPL VA KPUWOEL O KLVNTAPAG.




2YNTHPHzH

Mvika

Mapoxn NAEKTPIKOU PEUNATOG

>HMANTIKO! O €Anyxog Kaur n cuvtrpnon mpernmL va
yivntat yn Tov KivnThpa oTapartnuévo, un to Buoua
ByaApévo armod t mpica.

H diapkela ¢wng Tou UNXavAUATOG 0ag EMUNKUVETAL
alobnta av xpnoluoroLleital, povTifeTal kat cuvnpeital ue
OWOTO TPOTIO.

AvTtikatdoTaon Tpurtaviou
1 TpaBAgte €Ew 1O BUoua.
2 O¢pte:
- To KalvoupyLo TpUTavt.
- Avolxtd KAnwLd, peynbog 24 mm kat 32 mm.
- AdiaBpoxo ypaoco.
3 BydAte 10 MaALd tpundvt pe tn Bonbela Twv KAESIDOV.

4 AAleipte adlaBpoxo ypadoo OTo oTeipwua Tou
Kalvouplou Tpuraviou.

5 TormoBetroTe TO TPUMAVL e TN Bonbela Twv KAELSIOV

Mpwv BaAeTe Og Aettoupyia To unxavnua, eAeyEte
TIPOOEKTIKA OTL TO KALVOUPLO TPUTIAVL eival KaAG
OTEPEWMEVO.

KaBapiopog

e AlampnoTe KaBapa To punxXAavnua kat To TPUTIAvL yla va
yivetat n diatpnon pe aocpaAela

* AlaTnpnoTe TN XePoAaBr) oteyvr) kal kabBapr| aro ypdoo
kat Addla.

*  [la va éxnL mavtoTtn To unXAavnua nriapkn Puén Ba
TIPETINL TA AVOIYHATA TWV aNPAywywV va nivat mavta
nAnuBnpa kat kabapad.

* Na xpnolorioleite mermeopévo agpa yla va kabapifete
avA TOKTA XPOVIKA SLIaCTAUATA TOV KLVNTHpa. ApalpéoTte
kal kaBapioTe To KAAUMA emBe®PNONG.

MPOHIAOMOIHZH! MoT€ un xpnoiygormolsite
POappéva kaAwdia. MmopoUv va mpoKaAécouv

ooBap6 TpaupaTicuod, akéun Kai Bavarneopo.

HAEYETN OTL TO KAAWSLO KAl TO KAAWDLO UraAavtedag nivat
akepala kat on KaAn katdotaon. Mnv xpnolgorotnitn 1o
UNXavnua av To KOAwdLo nivat Bapuevo, aAAd apnotn To
on éva nEOoUCLOdOTNIEVO CUVNPYNIO YA NILOKNUA.

AAAayn Aadiou KIBWTIOU TAXUTATWV
HmolkolvwvoTe Pe ToV avTimpdowTIo Yia TNV TpoUnBeLa Tou
KatdAAnAou Aadlou.
To AGdL 01O KIBMTLO TaXUTATWVY Ba MpEmnet va aAAaxTel HeTA
aré 400 wpeg Aettoupyiag. Kavte wg €&ng:
1 ®éprte:

- Kawvoupyto Aadt, STATOIL SYNTOL 75W-90 r aAAo
avtioTolxo AddL.

- Aoyxeio adeldoparog Tou aAtou Aadtou.

2 TldoTte 1O unxavnua e TV ATpakTo MPog Ta KATW o€
MLa LEYYEV.

3 ZeBdwOoTe TIC TEOONPLS Bideg MOU CUYKPATOUV TO
OUYKPOTNUA KIVNTNPA-KIBwTiOU TaXUTTWV.

4 AUOTE TIPOOEKTIKA TO UNXAVNUa.
5 Adeldote 10 AAdL TOU KIBwTiou TaXuTTwV 0To doxeio.

6 Av napacTtel avaykn EMKOWVWVNOTE UE TOV
QVTIMPOOoWIO 0ag Yia Kabaplopuod tou KiBwTiou
TAXUTHTWV.

7  ZUPMANPOOTE KAVoUPYLo AASL OTO KLBWOTIO TAXUTATWY,
nepirou 0,5 Aitpa.

8 HAEYETN OTL TO XNiAOG OTNYAVOTOINONG OTNV OKTLVIKY)
ToloUXa nivat avernago.

9 ZuvapuoAoynoTe Eava To unxavnua kat Bidwote otn
Béon toug TIg TEoonpLg Bideg. MNPooEEn Kata
OUVAPHUOAGYNON va UnV TPoKaAéontn BAGRN otnv
OKTLVIKA TOLLoUXA.

Greek — 53



2YNTHPHzH

AAAayn ota kapBouvakia

Ta kapBouvdkia va a@atpouvTal Kat va EAEYXOVTAL TAKTIKA.
2 eBdopadlaia Baon av yivetal kabnueptvh xpnon Tou
MNXAVNHATOQG 1) 0€ JEYAAUTEPA XPOVIKA dlaocTHATA av
yivetal o apair) xpron tou. H emedavela TpLBng Toug
mpénel va eivat Agia kat xwpig pBopEg.

Oa MPETIEL VA AVTIKATAOTACETE TIG YNKTPEQG AvBpaka dTav
€XeL anopeivel Tepirou 1o PLoo.

Mrtopeite eUKOAQ va TO UETPIOETE PE EVATIAXUUETPO, XWPIG
va apalpEcETE TIG YNKTPEG.

AVTIKATAOTAOTE TIG YNKTPEG AvBpaKka, OTav n andéoTaon
arto TN Baon wg To MAvw PEPOG TNG YNKTpAg urepPaivel ta
10 mm.

Mpémel va aAAalovTal TautoxXpova Kat Ta dUo kapBouvakia,
aAAd €va KaBe popd. Kavte wg eENG:

1 BydAte 11¢ 5 Bideg TOU KOAUPATOG £MBEDPNONG.
XPNOLUOTIOOTN UIA OMIAN OTIG YPAUUES OLAKOTIAG, Yla
va apalpeonTn NUKOAOGTNPO TO KAAUUUA NrBnwpenong.

2 AvaonkmoTn To NAATAPLO CUYKPATNONG TNG WAKTPAG
oTn pia mAnupa (1).

A— @/

B@M 0

XaAapwotn Tt Bida (2).

TpaBn&te €€w tn oUvdeon yia Ta kapBouvakia.
Apalp€oTn TNV YnKTpa avbpaka arod tnv urtodoxn (3).
KaBapioTte Tn BrKn pe TEMECUEVO AEPA 1) E Ul
BoupTtoa. AANAETe To KapBouvakl av eivat peapuévo.
7 TomobnTtnoTtn TNV Kalvoupla PNHKTpa ard avepaka.
BnBaiwbnitn 6Tl n MANUPA un To XAAKLVO cUppa exnt
Yopa TPOG TO KIBWTLO TAXUTATWY Kal OTL 1 YNKTPA arod
AavBpaka YAIoTpd nUAOAQ OTn CUYKPATNON WNKTPag. Av
n YnKtpa arnoé avpaka torodntneni un Aaog
KATNUBuvNG uropni va UImAOKApnL.

(2 &) IE - V]

54 — Greek

8 BdAte 01N B€0M TOU TO EAATAPLO TNG BNKNG e TA
kapBouvdakia.

9 ®¢pte KATW ard TO KATOABIOL TN cUVdEDN Yla TA
kapBouvdakia.

10 HrmavaAdBete tn dadikacia kat 0To AANO KapBOUVAKL.

11 OdnynoTn 10 KAAUMUA NrBnwENong OTIG YPAUMES TNG
AQBNG. =NKWvHoTn un tn Bida oto KATW PEPOG TNG AAPNG
kal ENRO®oTN TIG EVTN BidNG TOU KAAUPMATOG
nruénwpnong.

12 ApnoTte 10 unxavnua va douAéPel oTo peAavti yia 20
AETTA Yl VA OTPOLOOUV TA KapBouvakia.

AQNOTE TO PUNXAvNnUa va Aeltoupynoet oto peAavti yua 20
Aerttd pe 1o Smartstart (R) evepyormoinuévo, ya va
POVTAPETE TIG VEEG YNKTPEG AvOpaKa.

AvVTIKaTAoTaon cuykpaTtnTn

oTNYAVOTTOINTIKOU

Av nEgpxntat AGdL 1) vnpod aro Tnv orm dlapPong, TPETNL va
QvTIKaTaoTatni 0 CUYKPATNTNAG OTNYAVOTIONTIKOU.

1 XaAapwotn Tig duo Bidng ya tn povada vnpou.

2 Xpnoudorolotn dUo NMAakKE katoaBidla, yla va avoi&ntn
TIPOONKTIKA TOV OUYKPATNTY OTNYAVOTIOINTIKOU.

3 Hiocaydyntn nMpoonKTIKA TOV VEO CUYKPATNTA
oTnyavoronTikou Kat Bdwotn &ava ) povada vnpou.

Kabnunpivh ¢ppovTida

1 BnBawwBnitn 6Tt Ta urnouAosvia kat Ta ra&uddia nivat
OPLypéva.

BnBawwenitn 6Tt 0 SlaKoTTNG TOU PnUMATOG AntToupyni.
KaBapiotn nEwtnpikd 1o pnxavnua.

HAEYETN Kal KaBapioTn Toug anpaywyousg Yugng.
HAEYETN OTL TO KAAWSLO KAl TO KAAWDLO UaAavTeCag
nivat aképala Kal orn KaAr) kataotaon.

g~ W N

Hmokeuég

2nuavTikd ‘OAa Ta €idn TWV ETIOKEUWV TIPETEL VA YivovTal
QATTOKAELOTIKA Ao €E0UCLOSOTNIEVOUG TEXVIKOUG. AUTO
TPETEL va YIVETAL VIO VA PNV EKTEBOUV OL XEIPLOTEG OE
MEYAAOUG KIVOUVOUG.




THXNIKA ZTOIXHIA

Tnxvika otoixnia

HAeKTPIKOG KIvNTHpag
Méylotn nrutpnrt taon, V
Méyiotn duvatn .oxug, W
OvopaoTikéd peuua, A

Bapog,kg

MéyioTn S1AuETPOG KEPAARG TpuTTaviol, mm/iviong

Ydpoyugn

2neipwua a&ova
2UVOECUOG VEPOU

[1inon vnpou - péylotn, bar

Hkmopmég BopuBou (BA.onu. 1)
Mntpnuévn nxnTikr) otdéun on dB(A)
Hyyunuévn nxntikn otadun dB(A)

21a6ung OopuBou (BA. onp. 2)

IcodUvaun nXNTIKN Tinon 0To auTi Tou XNiptoTn, dB(A)

2100uNng Kpadacpwv, ay,, (BA. onu. 3)
AaBh, m/s®

DM 340
Movopaolkog
220-240

3300

16

14

400/16

G114
G1/4

112
113

98

1,0

DM 340
Movopaolkog
100-120

3300

32

14

400/16

G114
G1/4

112
113

98

1,0

2nuniwon 1: Ownkriouneg BopuBou oTo MMPLRAAAOV NAEYXOVTAL WG NXNTLKY LoXUG (LWA) ocuupwva pn to TipoTurio EN 12348.

2nuniwon 2: Hrinndo 6opuBou cuupwva un to rpotutio EN 12348. Ta kataynypauuéva otolxnia yia tn otaéun rinong 8opupou
€XOUV ia TUTIKY) OTATIOTIKY OlaoTiopd (TUTLKA arndkALlon) Tng Tagng tou 1.0 dB(A).

2nuniwon 3: Hrimndo kpadaouwyv cuppwva un to eoTturio EN 12348. Ta kataynypappéva otolxnia yia tn oTabun Kpadaouwyv
€XOUV A TUTIKY) OTATLOTIKY dlaoTiopd (TUTILKA artdkALon) Tng Td&ng tou 1 m/s2.

KiBaTio Tayornta diarpnong
TAXUTATWV Xwpig popTio, .a.A.
1 240
2 530
3 900

TaxuTnta d1aTpnong e ZUVIOTWHEVO HEYEBOG ZUVIOTWMEVO HEYEDOQ
Tpumaviou, ivroeqg

8-16
4-8
2-4

PpopTio, 6.a.A.
170

380

1190

Tpumaviou, XIA.
200-400
100-200

50-100
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HK-BnBaiwon cupgwviag

(loxoni pévo otnv Hupwrn)

Husqvarna AB, SE-433 81 Goteborg, Zoundia, TnA.: +46-31-949000, BeBatwvel 611 To dparnavo Husqvarna DM 340 oeipdg
kataokeung 2010 kat eumpodg (To £€Tog avaypdpeTal OAOKANPO OTNV MVaKida TUTIOU Kat akoAouBeital anod Tov aplBuod celpdg),
avTarokpivetatl otig nmpodiaypagpeg Tng OAHIAZ TOY ZYMBOYAIOY:

*  HUn nuepounvia 17 Matou 2006 "oxnTika un Ta pnxavnuata” 2006/42/EK

* NG 15nGg AnknuBpiou 2004 "oxNTIKA U NANKTPOUAYVNTIKY cupBatotnTta” 2004/108/HK.

* U nuneounvia 12 AnknuBpiou 2006 "oxNTIKA Un ToV NANKTPIKO NEOTALoNS” 2006/95/EC.

* NG 8ng louviou 2011 "avayoplka Le TOV TIEPLOPLOUO CUYKEKPLUEVWV ETTIIKIVOUVWY ouclwv" 2011/65/EU

Hepappootnkav ta ngng npotura: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN 61000-
3-3/A1/A2:2005, EN 12348+A1:2009.

Goteborg 3 AuyouoTou 2012

Anders Stroby
AvTinpondpog, Mpototaunvog Tunuatog Alokomnpiovwyv Kat HEomAlopoU Kataoknuwv

(HEouo080TNEVOG avTinpdowrog Tng Husgvarna AB kat urnuBbuvog yia Tnv TNXVIKY ThKUneiwon.)
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